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問７．家族との関係について 

問 7-1-1 家族との関係は良好である。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 49.9 40.1 4.6 1.5 3.1 0.7

15～19歳 386 71.8 24.9 2.1 0.8 0.5 0.0

20～29歳 373 58.4 33.0 3.8 1.6 2.9 0.3

30～39歳 369 52.6 37.9 3.8 2.2 3.3 0.3

40～49歳 386 46.1 43.3 5.4 1.0 3.9 0.3

50～59歳 368 39.9 49.5 5.4 1.6 3.5 0.0

60～69歳 423 38.8 47.0 7.1 2.1 4.3 0.7

70歳以上 391 43.0 44.5 4.3 1.3 3.6 3.3

男性 1,161 48.7 40.9 4.6 1.7 3.3 0.9

女性 1,507 51.0 39.5 4.7 1.2 3.0 0.6

回答しない 22 54.5 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0

新川地域 308 53.2 38.6 3.9 0.6 2.6 1.0

富山地域 1,306 49.5 40.7 4.4 1.6 3.4 0.5

高岡・射水地域 751 49.3 40.9 4.9 1.9 2.4 0.7

砺波地域 330 50.0 37.9 5.2 1.2 4.5 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 49.0 41.2 4.7 1.4 2.9 0.7

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 70.8 29.2 0.0 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 52.5 30.0 5.0 2.5 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 60.0 26.4 2.9 3.6 6.4 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 54.5 36.4 4.5 0.0 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 57.9 34.5 2.1 0.9 4.3 0.3

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 52.3 38.7 4.4 1.6 2.5 0.5

工場が多く集まっている地域 14 42.9 42.9 0.0 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 43.8 44.6 5.6 1.5 3.5 1.0

海に近い地域 142 52.8 38.7 3.5 0.0 4.9 0.0

山間地域 117 45.3 39.3 7.7 3.4 1.7 2.6

その他 19 31.6 57.9 5.3 0.0 5.3 0.0

富山県内 2,432 49.9 40.5 4.5 1.5 2.9 0.7

富山県外 259 50.6 36.3 5.4 1.5 5.4 0.8

なし 1,257 54.0 36.8 4.2 1.5 2.9 0.6

５年未満 516 49.6 42.4 4.7 1.2 1.9 0.2

５年以上10年未満 185 47.6 45.4 2.7 0.5 3.8 0.0

10年以上20年未満 181 49.7 39.8 3.9 1.7 5.0 0.0

20年以上 332 44.6 40.7 6.3 2.1 4.8 1.5

出

身

地

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

県

外

居

住

年

数



65 

 

 

問 7-1-2 家族との関係は良好である。（家族状況別） 

 

  

合

計
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か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 49.9 40.1 4.6 1.5 3.1 0.7

結婚している 1,518 47.4 43.6 4.7 1.4 2.6 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 38.4 50.5 4.5 1.0 2.5 3.0

結婚していない 947 56.7 32.2 4.5 1.7 4.0 0.8

回答しない 32 43.8 40.6 3.1 3.1 6.3 3.1

いる 1,551 45.5 45.5 4.8 1.3 2.5 0.5

いない 1,105 56.2 32.8 4.3 1.8 3.9 1.0

回答しない 41 46.3 36.6 4.9 2.4 7.3 2.4

暮らしている 646 50.0 40.9 4.6 1.5 2.3 0.6

暮らしていない 2,047 50.0 39.8 4.5 1.5 3.4 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 43.4 32.4 2.9 2.3 11.0 8.1

配偶者のみ 393 55.2 38.7 3.3 0.8 1.5 0.5

子のみ 80 41.3 46.3 8.8 0.0 3.8 0.0

配偶者と子 558 51.6 41.2 3.6 1.6 2.0 0.0

配偶者と親 100 31.0 57.0 6.0 1.0 5.0 0.0

親のみ 318 48.1 43.1 4.1 2.5 2.2 0.0

親と兄弟姉妹 269 60.2 32.0 4.1 0.7 3.0 0.0

配偶者と子と親 174 33.3 54.6 6.3 1.1 4.6 0.0

親と祖父・祖母 110 56.4 33.6 8.2 0.0 1.8 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 51.9 37.1 6.1 2.1 2.3 0.4

いる 1,951 50.8 40.6 4.4 1.0 2.5 0.7

いない 663 48.3 38.5 5.4 3.0 4.2 0.6

回答しない 67 43.3 43.3 3.0 1.5 9.0 0.0
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問 7-1-3 家族との関係は良好である。（職業・年収別） 

  

合

計
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い
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ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 49.9 40.1 4.6 1.5 3.1 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 48.3 45.5 2.8 1.4 2.1 0.0

会社・団体等の役員 215 50.2 43.3 3.3 1.4 1.4 0.5

正規従業員・職員 870 50.3 39.9 5.3 1.5 2.8 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 41.4 45.7 6.6 2.2 3.9 0.2

学生 444 69.6 26.8 2.0 0.9 0.7 0.0

主夫または主婦 183 47.0 41.0 4.9 0.5 5.5 1.1

無職 337 37.7 46.9 4.7 1.8 5.0 3.9

回答しない 47 40.4 36.2 4.3 4.3 14.9 0.0

農林漁業 45 35.6 55.6 2.2 0.0 6.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 43.1 48.3 4.3 0.0 2.6 1.7

製造業 403 42.4 46.7 5.7 2.0 3.2 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 53.8 35.9 5.1 2.6 2.6 0.0

情報通信業 28 64.3 32.1 0.0 3.6 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 46.4 39.3 8.9 3.6 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 41.8 48.6 3.4 2.1 3.4 0.7

金融業・保険業 42 61.9 33.3 2.4 2.4 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 48.7 46.2 2.6 0.0 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 51.6 40.3 4.8 3.2 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 39.5 47.4 13.2 0.0 0.0 0.0

教育、学習支援業 72 58.3 34.7 4.2 1.4 1.4 0.0

医療、福祉 264 53.8 35.6 5.3 2.7 2.7 0.0

その他のサービス業 118 47.5 42.4 4.2 0.8 5.1 0.0

公務 97 50.5 41.2 6.2 0.0 2.1 0.0

その他 90 46.7 41.1 6.7 1.1 4.4 0.0

300万円未満 1,377 47.1 41.9 5.2 1.6 3.2 0.9

300万円以上　500万円未満 570 49.5 41.9 4.6 1.6 2.1 0.4

500万円以上　700万円未満 214 51.4 42.1 3.3 2.3 0.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 50.0 43.4 5.3 0.0 1.3 0.0

1,000万円以上 21 47.6 47.6 0.0 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 58.7 30.5 3.6 0.9 6.0 0.3

300万円未満 343 35.9 45.8 8.2 2.0 5.8 2.3

300万円以上　500万円未満 483 46.8 42.2 5.4 2.7 2.7 0.2

500万円以上　700万円未満 426 50.0 42.3 4.2 1.4 1.4 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 56.1 38.7 3.4 0.2 1.5 0.0

1,000万円以上 264 55.3 39.0 3.8 0.8 1.1 0.0

わからない・回答しない 702 53.0 36.3 3.8 1.6 5.1 0.1
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収
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問 7-2-1 家族と一緒にいることで、嬉しい、楽しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになる

ことが多くある。 

 

  

合

計
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い
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と
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ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.6 44.0 7.8 2.9 5.7 1.0

15～19歳 386 57.5 32.9 3.4 2.1 4.1 0.0

20～29歳 373 45.6 39.4 6.2 3.5 5.1 0.3

30～39歳 369 42.5 42.0 6.2 3.5 5.7 0.0

40～49歳 386 38.3 45.3 6.2 2.6 7.0 0.5

50～59歳 368 32.1 47.6 12.0 3.0 5.4 0.0

60～69歳 423 26.7 51.3 10.9 4.0 6.1 0.9

70歳以上 391 28.9 48.3 9.5 1.8 6.6 4.9

男性 1,161 37.0 44.3 7.7 3.4 6.5 1.1

女性 1,507 39.8 43.9 7.8 2.4 5.2 0.9

回答しない 22 40.9 27.3 13.6 9.1 9.1 0.0

新川地域 308 38.0 46.8 6.2 1.6 6.8 0.6

富山地域 1,306 38.8 43.3 8.0 3.4 5.7 0.8

高岡・射水地域 751 39.4 44.5 7.2 2.7 5.2 1.1

砺波地域 330 36.7 43.0 9.7 3.0 6.4 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 37.5 45.3 8.0 2.8 5.5 1.0

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 62.5 33.3 4.2 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 47.5 25.0 15.0 2.5 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 49.3 31.4 2.9 6.4 9.3 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 50.0 27.3 4.5 4.5 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 46.0 39.0 5.8 1.8 6.7 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 40.3 44.1 7.1 2.4 5.2 0.8

工場が多く集まっている地域 14 28.6 42.9 14.3 7.1 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 35.2 44.7 9.1 4.2 5.9 0.9

海に近い地域 142 39.4 42.3 8.5 1.4 7.0 1.4

山間地域 117 25.6 50.4 10.3 4.3 6.0 3.4

その他 19 31.6 57.9 0.0 0.0 10.5 0.0

富山県内 2,432 38.0 44.7 7.9 2.9 5.5 1.0

富山県外 259 44.4 37.5 6.9 3.1 7.7 0.4

なし 1,257 41.2 43.3 6.3 2.7 5.6 1.0

５年未満 516 38.6 44.6 8.5 3.9 3.9 0.6

５年以上10年未満 185 35.7 50.3 7.6 1.6 4.3 0.5

10年以上20年未満 181 41.4 40.3 7.7 2.2 8.3 0.0

20年以上 332 35.2 41.6 10.5 3.0 8.4 1.2
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問 7-2-2 家族と一緒にいることで、嬉しい、楽しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになる

ことが多くある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.6 44.0 7.8 2.9 5.7 1.0

結婚している 1,518 38.5 46.6 7.7 2.2 4.5 0.4

結婚していたが、死別・離別した 198 24.2 55.1 7.6 2.0 6.6 4.5

結婚していない 947 42.0 37.5 7.8 4.2 7.4 1.1

回答しない 32 34.4 34.4 12.5 3.1 12.5 3.1

いる 1,551 36.6 48.2 7.9 2.1 4.5 0.7

いない 1,105 41.6 38.1 7.5 4.2 7.3 1.3

回答しない 41 31.7 41.5 12.2 2.4 9.8 2.4

暮らしている 646 38.1 44.7 9.0 2.3 5.4 0.5

暮らしていない 2,047 38.8 43.7 7.4 3.1 5.9 1.1

同居者はいない（一人暮らし） 173 31.8 38.2 2.3 4.6 12.7 10.4

配偶者のみ 393 43.3 44.5 6.6 1.5 3.8 0.3

子のみ 80 27.5 50.0 12.5 0.0 8.8 1.3

配偶者と子 558 45.3 43.4 5.7 2.2 3.2 0.2

配偶者と親 100 22.0 54.0 12.0 2.0 10.0 0.0

親のみ 318 33.3 43.4 10.7 4.7 7.9 0.0

親と兄弟姉妹 269 45.7 38.3 6.3 3.3 6.3 0.0

配偶者と子と親 174 32.2 52.3 8.6 2.9 4.0 0.0

親と祖父・祖母 110 37.3 42.7 12.7 3.6 3.6 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 38.3 43.2 9.1 3.4 5.1 0.8

いる 1,951 39.8 44.8 7.4 2.0 5.0 0.9

いない 663 36.5 41.3 9.4 5.9 6.3 0.6

回答しない 67 28.4 43.3 7.5 1.5 17.9 1.5
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問 7-2-3 家族と一緒にいることで、嬉しい、楽しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになる

ことが多くある。（職業・年収別） 

  

合

計
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ど
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ら

か
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え

ば
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い

ど
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ら
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と
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い
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 38.6 44.0 7.8 2.9 5.7 1.0

自営業主（家族従業者含む） 143 42.0 42.7 6.3 2.8 6.3 0.0

会社・団体等の役員 215 39.5 46.0 5.6 1.9 6.5 0.5

正規従業員・職員 870 39.1 44.3 8.0 3.3 4.9 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 31.7 47.9 9.8 4.6 5.3 0.7

学生 444 55.9 35.4 3.2 2.0 3.6 0.0

主夫または主婦 183 35.0 46.4 10.4 1.6 6.0 0.5

無職 337 24.9 47.8 10.7 2.4 8.9 5.3

回答しない 47 31.9 38.3 10.6 2.1 17.0 0.0

農林漁業 45 28.9 40.0 17.8 0.0 13.3 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 33.6 50.9 6.9 0.0 6.9 1.7

製造業 403 33.3 48.6 8.2 4.2 5.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 41.0 7.7 2.6 5.1 0.0

情報通信業 28 50.0 42.9 0.0 3.6 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 35.7 42.9 8.9 8.9 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 34.2 46.6 11.0 3.4 4.1 0.7

金融業・保険業 42 45.2 45.2 4.8 2.4 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 46.7 46.7 0.0 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 25.6 56.4 7.7 2.6 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 40.3 43.5 12.9 3.2 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 31.6 50.0 15.8 0.0 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 51.4 36.1 6.9 2.8 2.8 0.0

医療、福祉 264 43.9 40.9 6.1 4.5 4.2 0.4

その他のサービス業 118 31.4 52.5 3.4 4.2 7.6 0.8

公務 97 41.2 38.1 11.3 2.1 7.2 0.0

その他 90 34.4 45.6 7.8 4.4 6.7 1.1

300万円未満 1,377 35.9 44.5 8.9 2.9 6.4 1.4

300万円以上　500万円未満 570 37.5 47.9 7.0 3.5 3.7 0.4

500万円以上　700万円未満 214 45.8 39.7 7.0 3.7 3.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 36.8 53.9 5.3 0.0 3.9 0.0

1,000万円以上 21 47.6 47.6 0.0 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 46.1 36.5 6.3 2.7 8.1 0.3

300万円未満 343 25.4 46.4 9.9 4.1 10.2 4.1

300万円以上　500万円未満 483 34.2 47.0 11.0 3.1 4.6 0.2

500万円以上　700万円未満 426 42.5 43.2 7.7 2.8 3.1 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 42.9 46.1 4.2 2.0 4.7 0.2

1,000万円以上 264 46.6 42.4 6.8 1.9 2.3 0.0

わからない・回答しない 702 40.3 41.5 6.7 3.4 8.0 0.1
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問 7-3-1 困った時や苦しい時に、家族は力になってくれると感じている。 
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い

無

回

答

全体 2,700 47.6 40.0 5.1 2.2 4.3 0.8

15～19歳 386 64.0 29.5 2.8 1.0 2.6 0.0

20～29歳 373 57.4 33.0 4.6 2.7 2.1 0.3

30～39歳 369 49.1 42.0 3.5 1.9 3.5 0.0

40～49歳 386 45.6 41.7 5.2 1.8 5.2 0.5

50～59歳 368 41.8 44.0 6.3 3.5 4.3 0.0

60～69歳 423 36.6 44.4 9.2 3.3 5.7 0.7

70歳以上 391 40.2 44.8 3.8 1.0 6.1 4.1

男性 1,161 43.5 43.6 4.8 2.3 4.6 1.2

女性 1,507 51.0 37.3 5.2 2.1 3.9 0.5

回答しない 22 50.0 22.7 13.6 0.0 13.6 0.0

新川地域 308 47.1 42.5 2.9 1.6 5.2 0.6

富山地域 1,306 48.1 38.8 6.0 2.5 4.1 0.5

高岡・射水地域 751 47.5 41.7 3.9 2.1 3.7 1.1

砺波地域 330 46.7 38.5 6.4 1.8 5.2 1.5

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 46.9 40.9 5.1 2.1 4.2 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 58.3 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 57.5 30.0 2.5 0.0 10.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 56.4 27.9 5.7 5.0 4.3 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 50.0 40.9 4.5 0.0 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 52.7 36.9 4.0 2.1 3.4 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 49.4 39.3 4.7 1.6 4.3 0.7

工場が多く集まっている地域 14 42.9 35.7 14.3 7.1 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 44.3 42.1 5.5 2.7 4.6 0.7

海に近い地域 142 52.1 36.6 5.6 0.7 4.9 0.0

山間地域 117 36.8 42.7 9.4 4.3 4.3 2.6

その他 19 31.6 57.9 0.0 5.3 5.3 0.0

富山県内 2,432 47.7 40.3 5.0 2.1 4.1 0.9

富山県外 259 47.9 36.3 6.2 3.1 6.2 0.4

なし 1,257 50.5 38.2 4.5 1.9 4.1 0.8

５年未満 516 48.1 40.5 5.8 2.3 2.9 0.4

５年以上10年未満 185 42.2 45.9 4.9 1.1 5.4 0.5

10年以上20年未満 181 46.4 41.4 5.5 3.9 2.2 0.6

20年以上 332 43.4 40.7 4.8 2.7 7.5 0.9

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 7-3-2 困った時や苦しい時に、家族は力になってくれると感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 47.6 40.0 5.1 2.2 4.3 0.8

結婚している 1,518 46.8 40.9 5.5 2.0 4.3 0.4

結婚していたが、死別・離別した 198 39.4 46.5 5.6 1.0 5.1 2.5

結婚していない 947 51.1 37.2 4.4 2.6 3.6 1.1

回答しない 32 37.5 37.5 6.3 3.1 12.5 3.1

いる 1,551 44.8 42.9 5.5 1.7 4.5 0.6

いない 1,105 51.8 36.0 4.6 2.8 3.6 1.2

回答しない 41 41.5 39.0 4.9 2.4 12.2 0.0

暮らしている 646 48.0 40.2 5.7 2.2 3.1 0.8

暮らしていない 2,047 47.5 39.9 4.9 2.2 4.6 0.8

同居者はいない（一人暮らし） 173 40.5 34.1 4.6 2.9 9.2 8.7

配偶者のみ 393 52.2 37.4 4.3 1.3 4.1 0.8

子のみ 80 38.8 48.8 3.8 0.0 8.8 0.0

配偶者と子 558 48.6 41.0 5.0 2.3 3.0 0.0

配偶者と親 100 39.0 47.0 5.0 2.0 7.0 0.0

親のみ 318 45.9 40.3 6.6 3.8 3.5 0.0

親と兄弟姉妹 269 54.3 40.1 2.2 1.1 2.2 0.0

配偶者と子と親 174 39.7 45.4 8.0 1.7 5.2 0.0

親と祖父・祖母 110 56.4 35.5 2.7 2.7 2.7 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 48.1 38.8 6.8 2.1 3.6 0.6

いる 1,951 49.2 39.5 5.1 1.5 3.9 0.8

いない 663 45.4 40.4 5.1 4.2 4.2 0.6

回答しない 67 31.3 44.8 7.5 3.0 13.4 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 7-3-3 困った時や苦しい時に、家族は力になってくれると感じている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 47.6 40.0 5.1 2.2 4.3 0.8

自営業主（家族従業者含む） 143 48.3 42.0 0.7 4.2 4.9 0.0

会社・団体等の役員 215 47.0 41.4 5.1 1.4 4.7 0.5

正規従業員・職員 870 47.9 41.1 4.6 2.5 3.4 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 40.5 43.1 7.9 2.6 5.5 0.4

学生 444 63.7 30.0 3.4 0.9 2.0 0.0

主夫または主婦 183 50.3 34.4 8.7 1.1 4.9 0.5

無職 337 35.3 47.8 4.7 2.4 5.3 4.5

回答しない 47 36.2 36.2 8.5 4.3 14.9 0.0

農林漁業 45 35.6 46.7 6.7 0.0 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 43.1 44.8 4.3 0.9 4.3 2.6

製造業 403 41.2 47.6 4.2 3.5 3.5 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 48.7 41.0 2.6 0.0 7.7 0.0

情報通信業 28 53.6 39.3 0.0 7.1 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 42.9 41.1 3.6 5.4 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 38.4 43.8 8.2 2.7 6.2 0.7

金融業・保険業 42 59.5 33.3 4.8 0.0 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 60.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 33.3 56.4 2.6 0.0 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 48.4 40.3 8.1 3.2 0.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 44.7 39.5 13.2 0.0 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 58.3 30.6 2.8 4.2 4.2 0.0

医療、福祉 264 54.2 34.1 5.3 3.0 3.4 0.0

その他のサービス業 118 43.2 42.4 7.6 2.5 4.2 0.0

公務 97 52.6 38.1 4.1 1.0 4.1 0.0

その他 90 41.1 43.3 5.6 2.2 6.7 1.1

300万円未満 1,377 46.9 39.4 6.3 2.0 4.4 1.0

300万円以上　500万円未満 570 47.9 42.5 4.0 2.8 2.5 0.4

500万円以上　700万円未満 214 46.3 43.5 4.2 2.3 3.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 44.7 43.4 2.6 1.3 7.9 0.0

1,000万円以上 21 42.9 52.4 0.0 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 52.1 35.0 3.9 1.8 6.9 0.3

300万円未満 343 35.6 41.7 9.3 3.2 7.3 2.9

300万円以上　500万円未満 483 44.9 40.6 7.0 3.1 4.1 0.2

500万円以上　700万円未満 426 50.0 42.7 3.3 1.2 2.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 52.0 40.7 2.9 1.5 2.5 0.5

1,000万円以上 264 54.5 37.5 3.8 1.1 3.0 0.0

わからない・回答しない 702 49.3 37.6 4.8 2.6 5.6 0.1

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 7-4-1 家族は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 39.0 44.7 6.7 2.3 6.6 0.9

15～19歳 386 60.9 30.6 2.8 1.0 4.1 0.5

20～29歳 373 50.1 37.0 5.4 2.4 4.8 0.3

30～39歳 369 43.4 42.0 5.7 2.4 6.5 0.0

40～49歳 386 38.3 45.9 6.2 2.3 7.0 0.3

50～59歳 368 29.6 54.9 6.8 2.2 6.5 0.0

60～69歳 423 26.7 50.1 10.4 3.5 8.3 0.9

70歳以上 391 25.3 51.7 8.7 1.8 8.7 3.8

男性 1,161 36.0 46.3 6.5 2.8 7.1 1.2

女性 1,507 41.7 43.2 6.8 1.7 6.0 0.6

回答しない 22 22.7 50.0 4.5 9.1 13.6 0.0

新川地域 308 38.0 45.8 5.8 1.9 7.8 0.6

富山地域 1,306 40.1 43.3 6.8 2.1 7.1 0.5

高岡・射水地域 751 38.7 45.7 6.8 2.3 5.2 1.3

砺波地域 330 36.1 46.7 6.4 3.0 6.7 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 38.2 45.6 6.8 2.2 6.4 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 62.5 29.2 8.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 47.5 35.0 2.5 0.0 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 45.0 35.0 4.3 5.0 9.3 1.4

その他（社宅、寮、下宿等） 22 50.0 36.4 4.5 0.0 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 46.3 39.9 4.6 3.0 5.5 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 39.3 45.8 6.1 1.5 6.4 0.9

工場が多く集まっている地域 14 42.9 28.6 21.4 7.1 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 36.2 45.7 6.8 3.1 7.3 0.7

海に近い地域 142 43.7 40.8 6.3 2.8 6.3 0.0

山間地域 117 32.5 41.0 15.4 1.7 6.8 2.6

その他 19 15.8 73.7 5.3 0.0 5.3 0.0

富山県内 2,432 38.7 45.2 6.6 2.2 6.3 0.9

富山県外 259 41.3 39.8 6.9 2.7 8.9 0.4

なし 1,257 41.8 42.4 6.3 1.9 6.6 1.0

５年未満 516 38.6 48.3 6.4 2.7 3.9 0.2

５年以上10年未満 185 36.2 46.5 8.1 1.1 7.6 0.5

10年以上20年未満 181 42.0 39.2 8.3 3.3 7.2 0.0

20年以上 332 35.2 46.7 5.4 2.1 9.6 0.9

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

年

齢

性
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問 7-4-2 家族は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 39.0 44.7 6.7 2.3 6.6 0.9

結婚している 1,518 35.2 48.4 7.4 2.2 6.3 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 30.3 51.5 5.6 1.5 8.6 2.5

結婚していない 947 47.3 37.0 5.6 2.4 6.4 1.3

回答しない 32 28.1 46.9 6.3 3.1 12.5 3.1

いる 1,551 33.3 50.0 7.5 2.2 6.4 0.5

いない 1,105 47.2 37.0 5.4 2.4 6.6 1.4

回答しない 41 29.3 51.2 4.9 2.4 12.2 0.0

暮らしている 646 40.7 44.3 6.5 2.2 5.7 0.6

暮らしていない 2,047 38.5 44.7 6.6 2.3 6.9 0.9

同居者はいない（一人暮らし） 173 31.8 39.9 4.6 3.5 11.6 8.7

配偶者のみ 393 37.7 48.3 6.6 1.0 6.4 0.0

子のみ 80 33.8 47.5 6.3 1.3 11.3 0.0

配偶者と子 558 37.8 47.7 6.3 2.3 5.7 0.2

配偶者と親 100 29.0 48.0 11.0 1.0 11.0 0.0

親のみ 318 40.3 44.0 7.9 2.8 5.0 0.0

親と兄弟姉妹 269 53.2 36.8 1.9 1.9 5.9 0.4

配偶者と子と親 174 30.5 53.4 7.5 2.9 5.7 0.0

親と祖父・祖母 110 49.1 39.1 7.3 0.9 3.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 39.6 41.9 8.7 2.5 6.1 1.1

いる 1,951 39.1 45.6 6.9 1.7 5.9 0.8

いない 663 40.9 41.5 5.7 3.6 7.5 0.8

回答しない 67 23.9 46.3 9.0 6.0 14.9 0.0

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成
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問 7-4-3 家族は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれている。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 39.0 44.7 6.7 2.3 6.6 0.9

自営業主（家族従業者含む） 143 40.6 42.0 3.5 3.5 9.8 0.7

会社・団体等の役員 215 41.9 42.3 8.4 2.8 4.2 0.5

正規従業員・職員 870 38.0 48.3 5.6 2.2 5.6 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 32.4 47.0 10.7 2.4 6.8 0.7

学生 444 60.1 32.4 2.5 1.4 3.4 0.2

主夫または主婦 183 32.8 45.9 9.8 1.6 9.3 0.5

無職 337 23.7 51.6 8.0 2.7 9.8 4.2

回答しない 47 34.0 36.2 4.3 4.3 21.3 0.0

農林漁業 45 31.1 37.8 13.3 0.0 17.8 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 27.6 56.0 4.3 3.4 6.9 1.7

製造業 403 33.0 49.4 9.2 2.7 5.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 43.6 2.6 0.0 10.3 0.0

情報通信業 28 50.0 39.3 7.1 0.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 23.2 57.1 5.4 7.1 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 30.8 50.0 11.0 3.4 4.1 0.7

金融業・保険業 42 52.4 40.5 7.1 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 46.7 40.0 13.3 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 35.9 43.6 5.1 0.0 15.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 37.1 41.9 8.1 6.5 4.8 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 31.6 52.6 13.2 0.0 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 51.4 40.3 2.8 2.8 2.8 0.0

医療、福祉 264 44.3 42.4 5.3 2.7 4.9 0.4

その他のサービス業 118 39.8 48.3 3.4 1.7 6.8 0.0

公務 97 44.3 42.3 7.2 1.0 5.2 0.0

その他 90 33.3 47.8 5.6 1.1 11.1 1.1

300万円未満 1,377 37.4 44.4 8.2 2.2 6.8 1.0

300万円以上　500万円未満 570 37.7 48.8 6.3 2.5 4.2 0.5

500万円以上　700万円未満 214 42.5 46.3 3.7 3.3 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 31.6 55.3 1.3 1.3 10.5 0.0

1,000万円以上 21 42.9 47.6 4.8 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 45.2 37.7 4.2 1.5 10.5 0.9

300万円未満 343 26.8 47.2 9.0 3.5 10.8 2.6

300万円以上　500万円未満 483 32.9 50.1 8.7 2.3 5.4 0.6

500万円以上　700万円未満 426 39.0 50.5 5.2 1.6 3.3 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 45.8 42.6 6.1 1.2 3.9 0.2

1,000万円以上 264 43.6 43.6 4.9 2.7 5.3 0.0

わからない・回答しない 702 42.7 39.0 5.8 2.4 9.5 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 7-5-1 家族はあなたの夢や目標達成のため、応援・協力してくれている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 39.1 41.6 6.6 3.0 8.8 0.9

15～19歳 386 70.7 25.4 0.8 0.8 2.3 0.0

20～29歳 373 53.1 32.4 5.1 3.8 5.4 0.3

30～39歳 369 39.6 43.9 5.1 2.7 8.4 0.3

40～49歳 386 34.7 45.6 4.7 3.6 11.1 0.3

50～59歳 368 29.3 49.2 8.7 3.8 9.0 0.0

60～69歳 423 23.4 47.5 11.8 4.7 11.1 1.4

70歳以上 391 25.1 46.8 9.2 1.3 13.8 3.8

男性 1,161 36.1 44.4 6.7 3.5 8.2 1.1

女性 1,507 41.9 39.5 6.4 2.5 9.0 0.7

回答しない 22 22.7 40.9 4.5 4.5 27.3 0.0

新川地域 308 39.3 43.5 4.2 2.6 9.7 0.6

富山地域 1,306 40.2 40.0 7.0 3.1 9.0 0.6

高岡・射水地域 751 38.1 43.0 6.7 2.9 8.1 1.2

砺波地域 330 37.6 43.3 6.7 2.7 8.5 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 38.3 42.5 7.0 2.7 8.6 0.9

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 58.3 25.0 12.5 0.0 0.0 4.2

一戸建て（借家） 40 47.5 32.5 2.5 2.5 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 45.0 35.7 0.0 7.9 10.7 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 59.1 18.2 4.5 4.5 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 44.5 39.0 5.5 2.7 7.3 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 39.6 42.3 5.9 2.8 8.8 0.6

工場が多く集まっている地域 14 35.7 28.6 7.1 7.1 21.4 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 37.0 43.0 7.1 3.5 8.5 1.0

海に近い地域 142 43.7 38.7 4.9 2.8 9.9 0.0

山間地域 117 35.0 35.9 12.8 1.7 12.0 2.6

その他 19 15.8 57.9 10.5 0.0 15.8 0.0

富山県内 2,432 39.2 41.8 6.5 2.9 8.6 0.9

富山県外 259 38.6 40.2 6.9 3.5 10.4 0.4

なし 1,257 43.0 39.3 6.0 2.6 8.1 0.9

５年未満 516 39.0 44.0 5.8 3.9 7.0 0.4

５年以上10年未満 185 31.9 47.6 7.0 2.7 9.2 1.6

10年以上20年未満 181 44.8 34.8 8.3 4.4 7.7 0.0

20年以上 332 32.8 44.9 6.9 1.8 12.7 0.9

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

性

別

居

住

地

域

年

齢
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問 7-5-2 家族はあなたの夢や目標達成のため、応援・協力してくれている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 39.1 41.6 6.6 3.0 8.8 0.9

結婚している 1,518 32.7 46.8 8.0 2.8 9.2 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 29.8 46.0 6.1 2.0 12.6 3.5

結婚していない 947 51.8 32.4 4.3 3.4 7.1 1.0

回答しない 32 31.3 37.5 9.4 3.1 15.6 3.1

いる 1,551 31.3 47.3 8.1 2.6 9.9 0.8

いない 1,105 50.4 33.7 4.4 3.4 7.0 1.1

回答しない 41 34.1 43.9 4.9 2.4 14.6 0.0

暮らしている 646 41.8 39.2 7.7 3.1 7.4 0.8

暮らしていない 2,047 38.3 42.4 6.2 2.9 9.2 0.9

同居者はいない（一人暮らし） 173 33.5 35.3 5.2 3.5 14.5 8.1

配偶者のみ 393 34.4 48.1 5.9 2.3 9.2 0.3

子のみ 80 32.5 40.0 5.0 2.5 17.5 2.5

配偶者と子 558 36.7 43.0 8.2 2.9 8.6 0.5

配偶者と親 100 27.0 48.0 11.0 2.0 12.0 0.0

親のみ 318 42.5 38.4 6.3 5.3 7.5 0.0

親と兄弟姉妹 269 59.1 31.2 4.1 1.5 4.1 0.0

配偶者と子と親 174 27.0 55.7 7.5 2.9 6.9 0.0

親と祖父・祖母 110 54.5 38.2 1.8 2.7 2.7 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 40.0 39.2 7.8 2.8 9.5 0.6

いる 1,951 38.7 42.7 7.2 2.3 8.2 0.9

いない 663 42.8 37.7 4.2 5.0 9.7 0.6

回答しない 67 22.4 44.8 10.4 4.5 17.9 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 7-5-3 家族はあなたの夢や目標達成のため、応援・協力してくれている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 39.1 41.6 6.6 3.0 8.8 0.9

自営業主（家族従業者含む） 143 36.4 42.7 7.7 3.5 9.1 0.7

会社・団体等の役員 215 41.9 40.5 6.0 2.3 8.8 0.5

正規従業員・職員 870 35.7 47.4 5.2 3.6 7.8 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 30.6 43.8 9.4 4.6 10.9 0.7

学生 444 69.1 26.8 1.4 0.9 1.8 0.0

主夫または主婦 183 31.1 41.5 11.5 1.6 13.1 1.1

無職 337 24.3 45.4 10.4 2.7 13.1 4.2

回答しない 47 34.0 34.0 6.4 4.3 21.3 0.0

農林漁業 45 28.9 37.8 15.6 0.0 17.8 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 30.2 50.0 4.3 1.7 12.1 1.7

製造業 403 29.0 49.6 6.7 5.0 9.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 35.9 7.7 0.0 10.3 2.6

情報通信業 28 46.4 35.7 7.1 3.6 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 25.0 48.2 5.4 12.5 8.9 0.0

卸売業・小売業 146 28.8 45.9 9.6 3.4 11.0 1.4

金融業・保険業 42 52.4 40.5 2.4 0.0 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 60.0 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 28.2 48.7 7.7 0.0 15.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 33.9 48.4 4.8 6.5 4.8 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 26.3 47.4 15.8 2.6 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 47.2 45.8 5.6 1.4 0.0 0.0

医療、福祉 264 42.8 42.4 4.2 4.2 6.4 0.0

その他のサービス業 118 39.0 41.5 5.1 3.4 11.0 0.0

公務 97 42.3 41.2 8.2 4.1 4.1 0.0

その他 90 31.1 44.4 7.8 2.2 13.3 1.1

300万円未満 1,377 37.5 40.9 8.6 2.7 9.2 1.1

300万円以上　500万円未満 570 34.7 48.2 4.9 3.9 7.9 0.4

500万円以上　700万円未満 214 38.8 48.1 4.2 4.2 4.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 32.9 50.0 3.9 1.3 10.5 1.3

1,000万円以上 21 38.1 52.4 4.8 4.8 0.0 0.0

回答しない 334 51.2 30.2 3.6 2.4 11.7 0.9

300万円未満 343 27.7 40.5 9.6 5.8 13.7 2.6

300万円以上　500万円未満 483 31.5 46.6 8.3 3.3 9.7 0.6

500万円以上　700万円未満 426 38.7 46.9 6.6 2.6 4.7 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 42.6 42.4 6.1 2.2 6.1 0.5

1,000万円以上 264 44.7 43.9 5.3 1.9 4.2 0.0

わからない・回答しない 702 45.6 35.3 4.6 2.7 11.4 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問８．友人との関係について 

問 8-1-1 友人との関係は良好である。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 42.7 41.4 4.6 2.6 8.2 0.5

15～19歳 386 72.3 24.4 1.0 1.3 1.0 0.0

20～29歳 373 61.4 27.9 2.7 3.5 4.3 0.3

30～39歳 369 41.7 42.3 4.3 3.5 7.9 0.3

40～49歳 386 33.9 47.4 5.2 3.4 9.8 0.3

50～59歳 368 30.7 47.8 6.0 2.2 13.3 0.0

60～69歳 423 27.0 53.7 6.4 2.6 9.9 0.5

70歳以上 391 33.5 45.0 6.1 2.0 11.0 2.3

男性 1,161 37.3 42.2 6.5 3.7 9.4 0.9

女性 1,507 47.1 40.8 3.0 1.9 7.0 0.3

回答しない 22 27.3 36.4 4.5 0.0 31.8 0.0

新川地域 308 45.1 40.9 3.9 3.2 6.2 0.6

富山地域 1,306 43.0 40.8 4.8 2.6 8.5 0.3

高岡・射水地域 751 41.3 42.3 4.3 3.1 8.5 0.5

砺波地域 330 42.7 42.1 4.8 1.2 8.2 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 42.4 42.2 4.5 2.5 7.9 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 54.2 29.2 0.0 0.0 16.7 0.0

一戸建て（借家） 40 40.0 32.5 7.5 7.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 47.9 34.3 5.0 2.1 10.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 40.9 31.8 9.1 13.6 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 48.5 40.2 2.4 2.4 6.4 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 41.6 41.3 5.4 2.8 8.5 0.3

工場が多く集まっている地域 14 35.7 42.9 0.0 7.1 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 42.2 41.8 4.4 3.0 7.8 0.7

海に近い地域 142 47.2 43.7 2.1 0.7 6.3 0.0

山間地域 117 41.9 35.9 5.1 0.9 13.7 2.6

その他 19 26.3 52.6 15.8 0.0 5.3 0.0

富山県内 2,432 43.1 41.6 4.4 2.5 7.9 0.5

富山県外 259 39.0 39.4 6.2 3.5 11.6 0.4

なし 1,257 45.5 40.4 4.0 2.9 6.8 0.4

５年未満 516 43.8 39.9 4.5 2.5 8.9 0.4

５年以上10年未満 185 41.6 45.4 4.3 1.1 7.6 0.0

10年以上20年未満 181 40.9 38.7 6.1 4.4 9.9 0.0

20年以上 332 36.7 40.4 6.6 2.7 12.0 1.5

年

齢

性

別
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住

地

域
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問 8-1-2 友人との関係は良好である。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 42.7 41.4 4.6 2.6 8.2 0.5

結婚している 1,518 35.6 47.0 4.9 2.6 9.6 0.3

結婚していたが、死別・離別した 198 32.8 50.0 6.1 2.5 7.1 1.5

結婚していない 947 56.5 30.6 3.6 2.9 5.8 0.6

回答しない 32 34.4 37.5 6.3 0.0 21.9 0.0

いる 1,551 34.8 48.0 5.1 2.6 9.1 0.5

いない 1,105 54.0 32.2 3.8 2.8 6.5 0.6

回答しない 41 36.6 39.0 4.9 0.0 19.5 0.0

暮らしている 646 45.0 39.0 4.6 2.8 7.7 0.8

暮らしていない 2,047 42.0 42.1 4.5 2.6 8.4 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 42.8 39.3 6.4 1.7 6.9 2.9

配偶者のみ 393 37.2 46.3 3.8 1.8 10.2 0.8

子のみ 80 31.3 46.3 3.8 1.3 16.3 1.3

配偶者と子 558 36.9 46.4 5.6 3.6 7.5 0.0

配偶者と親 100 27.0 50.0 4.0 4.0 14.0 1.0

親のみ 318 43.4 37.4 6.6 3.5 8.8 0.3

親と兄弟姉妹 269 63.6 26.4 2.6 2.6 4.5 0.4

配偶者と子と親 174 31.6 54.6 5.2 1.1 7.5 0.0

親と祖父・祖母 110 62.7 26.4 0.9 5.5 4.5 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 47.7 39.4 4.2 1.7 6.8 0.2

いる 1,951 42.9 42.8 4.5 2.0 7.4 0.4

いない 663 43.9 37.7 4.5 4.2 9.0 0.6

回答しない 67 29.9 32.8 10.4 6.0 20.9 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 8-1-3 友人との関係は良好である。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 42.7 41.4 4.6 2.6 8.2 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 38.5 43.4 4.9 4.9 7.7 0.7

会社・団体等の役員 215 44.7 39.5 5.6 3.3 7.0 0.0

正規従業員・職員 870 40.1 45.1 4.4 2.4 7.9 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 35.0 47.0 5.5 3.5 8.3 0.7

学生 444 71.4 24.5 1.1 1.6 1.4 0.0

主夫または主婦 183 35.5 48.1 3.3 1.1 11.5 0.5

無職 337 27.9 44.5 8.9 2.7 13.6 2.4

回答しない 47 31.9 31.9 2.1 4.3 29.8 0.0

農林漁業 45 26.7 44.4 4.4 4.4 20.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 32.8 50.9 3.4 3.4 8.6 0.9

製造業 403 32.0 50.4 6.0 3.5 7.9 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 51.3 35.9 0.0 5.1 7.7 0.0

情報通信業 28 64.3 25.0 0.0 3.6 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 37.5 48.2 7.1 1.8 5.4 0.0

卸売業・小売業 146 35.6 45.9 2.7 5.5 9.6 0.7

金融業・保険業 42 42.9 52.4 4.8 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 53.3 40.0 0.0 6.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 33.3 53.8 2.6 0.0 10.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 45.2 35.5 1.6 3.2 14.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 44.7 42.1 5.3 5.3 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 59.7 29.2 5.6 1.4 4.2 0.0

医療、福祉 264 44.7 43.2 3.4 1.9 6.8 0.0

その他のサービス業 118 39.8 41.5 7.6 2.5 7.6 0.8

公務 97 42.3 42.3 8.2 2.1 5.2 0.0

その他 90 34.4 44.4 6.7 2.2 12.2 0.0

300万円未満 1,377 41.5 42.0 4.5 2.8 8.3 0.9

300万円以上　500万円未満 570 41.8 42.5 6.3 2.5 7.0 0.0

500万円以上　700万円未満 214 36.0 51.9 4.7 2.3 5.1 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 32.9 50.0 3.9 2.6 10.5 0.0

1,000万円以上 21 19.0 61.9 4.8 4.8 9.5 0.0

回答しない 334 53.6 29.6 1.8 2.1 12.6 0.3

300万円未満 343 33.8 44.3 6.7 2.9 10.2 2.0

300万円以上　500万円未満 483 35.4 45.3 7.0 3.7 8.3 0.2

500万円以上　700万円未満 426 45.3 43.0 4.9 1.6 4.9 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 42.2 43.9 4.7 2.0 7.4 0.0

1,000万円以上 264 45.8 44.3 2.7 2.7 4.5 0.0

わからない・回答しない 702 47.7 35.5 2.6 2.8 11.0 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 8-2-1 友人と一緒にいることで、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになる

ことが多くある。 

 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 42.5 41.6 4.7 2.6 8.0 0.6

15～19歳 386 72.5 22.8 2.8 0.5 1.3 0.0

20～29歳 373 61.1 29.5 1.3 3.2 4.6 0.3

30～39歳 369 44.2 40.7 3.5 4.6 6.8 0.3

40～49歳 386 38.9 43.0 5.2 3.6 9.1 0.3

50～59歳 368 30.2 49.2 6.3 1.9 12.5 0.0

60～69歳 423 23.9 56.0 6.1 2.1 11.1 0.7

70歳以上 391 29.2 48.1 7.4 2.0 10.5 2.8

男性 1,161 36.5 42.5 6.5 3.8 9.7 0.9

女性 1,507 47.5 40.6 3.2 1.7 6.6 0.4

回答しない 22 18.2 59.1 9.1 0.0 13.6 0.0

新川地域 308 44.8 40.9 4.2 2.6 6.8 0.6

富山地域 1,306 42.9 41.3 4.4 2.9 8.2 0.3

高岡・射水地域 751 41.5 41.5 4.9 2.3 8.9 0.8

砺波地域 330 41.5 43.3 5.8 1.8 6.4 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 42.0 42.4 4.7 2.5 7.8 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 50.0 29.2 4.2 0.0 16.7 0.0

一戸建て（借家） 40 37.5 35.0 12.5 2.5 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 50.7 33.6 4.3 1.4 10.0 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 54.5 22.7 0.0 22.7 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 48.8 38.4 4.0 1.8 6.4 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 40.4 43.2 5.4 2.2 8.3 0.5

工場が多く集まっている地域 14 28.6 42.9 7.1 7.1 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 43.7 40.3 3.9 3.6 7.8 0.6

海に近い地域 142 48.6 40.1 2.8 0.7 7.7 0.0

山間地域 117 38.5 40.2 6.0 2.6 10.3 2.6

その他 19 31.6 47.4 10.5 5.3 5.3 0.0

富山県内 2,432 42.9 42.0 4.7 2.4 7.3 0.7

富山県外 259 39.8 36.7 5.0 3.9 14.3 0.4

なし 1,257 45.2 40.4 4.5 2.5 6.8 0.6

５年未満 516 44.2 39.9 4.7 2.9 7.9 0.4

５年以上10年未満 185 44.3 42.7 4.9 1.6 6.5 0.0

10年以上20年未満 181 40.3 39.2 5.0 4.4 11.0 0.0

20年以上 332 35.5 42.2 5.1 2.7 13.3 1.2
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問 8-2-2 友人と一緒にいることで、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになる

ことが多くある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 42.5 41.6 4.7 2.6 8.0 0.6

結婚している 1,518 35.4 47.2 5.3 2.5 9.1 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 31.8 50.0 6.1 2.5 7.6 2.0

結婚していない 947 56.7 30.4 3.4 2.7 6.1 0.6

回答しない 32 34.4 43.8 6.3 0.0 15.6 0.0

いる 1,551 34.8 48.2 5.4 2.4 8.6 0.6

いない 1,105 53.8 32.1 3.7 2.9 6.8 0.6

回答しない 41 31.7 46.3 4.9 0.0 17.1 0.0

暮らしている 646 45.8 38.7 4.2 2.9 7.6 0.8

暮らしていない 2,047 41.6 42.4 4.9 2.4 8.2 0.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 37.6 43.4 5.8 4.0 5.8 3.5

配偶者のみ 393 33.3 50.9 4.8 1.3 8.7 1.0

子のみ 80 30.0 48.8 3.8 1.3 15.0 1.3

配偶者と子 558 38.7 44.3 5.7 3.2 8.1 0.0

配偶者と親 100 31.0 45.0 6.0 2.0 15.0 1.0

親のみ 318 45.9 36.8 5.0 2.8 9.1 0.3

親と兄弟姉妹 269 60.6 28.6 2.6 2.2 5.6 0.4

配偶者と子と親 174 29.9 56.3 5.2 2.9 5.7 0.0

親と祖父・祖母 110 64.5 21.8 1.8 5.5 6.4 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 49.4 37.3 4.2 1.9 6.8 0.4

いる 1,951 42.4 43.4 4.8 1.8 7.1 0.5

いない 663 44.6 36.2 4.5 4.5 9.5 0.6

回答しない 67 31.3 40.3 7.5 4.5 16.4 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 8-2-3 友人と一緒にいることで、楽しい、嬉しいなど（ポジティブな）明るい気持ちになる

ことが多くある。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 42.5 41.6 4.7 2.6 8.0 0.6

自営業主（家族従業者含む） 143 40.6 39.2 7.7 5.6 6.3 0.7

会社・団体等の役員 215 46.0 37.7 6.5 3.3 6.5 0.0

正規従業員・職員 870 39.8 45.9 3.7 3.1 7.5 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 38.1 45.7 5.5 2.6 7.2 0.9

学生 444 70.5 24.5 2.5 0.7 1.8 0.0

主夫または主婦 183 35.5 48.1 4.4 1.1 9.8 1.1

無職 337 23.1 48.7 7.4 2.7 15.4 2.7

回答しない 47 29.8 29.8 4.3 2.1 34.0 0.0

農林漁業 45 26.7 37.8 13.3 2.2 20.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 35.3 47.4 6.0 5.2 5.2 0.9

製造業 403 34.5 48.1 5.2 4.7 7.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 43.6 41.0 2.6 5.1 7.7 0.0

情報通信業 28 57.1 32.1 0.0 3.6 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 30.4 55.4 5.4 3.6 5.4 0.0

卸売業・小売業 146 38.4 47.3 2.1 5.5 6.2 0.7

金融業・保険業 42 35.7 61.9 2.4 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 66.7 26.7 0.0 6.7 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 35.9 48.7 2.6 0.0 12.8 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 54.8 27.4 3.2 3.2 9.7 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 44.7 42.1 5.3 5.3 2.6 0.0

教育、学習支援業 72 56.9 36.1 4.2 1.4 1.4 0.0

医療、福祉 264 48.1 40.5 3.8 1.1 6.4 0.0

その他のサービス業 118 39.0 43.2 6.8 0.8 9.3 0.8

公務 97 40.2 44.3 5.2 3.1 7.2 0.0

その他 90 34.4 43.3 7.8 2.2 12.2 0.0

300万円未満 1,377 42.1 41.3 5.2 2.3 7.9 1.1

300万円以上　500万円未満 570 41.9 42.5 5.3 3.5 6.8 0.0

500万円以上　700万円未満 214 35.0 52.3 3.7 2.8 6.1 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 28.9 50.0 6.6 3.9 10.5 0.0

1,000万円以上 21 14.3 71.4 4.8 4.8 4.8 0.0

回答しない 334 53.3 31.1 2.4 1.5 11.4 0.3

300万円未満 343 32.1 45.8 6.4 3.2 10.2 2.3

300万円以上　500万円未満 483 35.0 47.0 7.2 3.5 7.0 0.2

500万円以上　700万円未満 426 45.3 41.8 5.9 2.1 4.5 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 44.1 41.4 3.9 2.0 8.3 0.2

1,000万円以上 264 43.6 47.0 3.4 2.7 3.4 0.0

わからない・回答しない 702 48.6 34.6 2.8 2.3 11.3 0.4

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業
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問 8-3-1 困った時や苦しい時に、友人は力になってくれると感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 33.1 40.3 9.0 4.2 12.7 0.7

15～19歳 386 62.4 27.7 4.1 1.6 4.1 0.0

20～29歳 373 52.0 30.3 4.3 6.2 7.0 0.3

30～39歳 369 36.6 42.3 6.0 5.4 9.5 0.3

40～49歳 386 26.7 42.5 10.6 5.2 14.8 0.3

50～59歳 368 23.6 44.6 12.0 3.8 16.0 0.0

60～69歳 423 17.7 46.6 13.0 3.8 18.0 0.9

70歳以上 391 15.1 47.3 12.0 3.6 18.7 3.3

男性 1,161 26.8 40.3 12.7 5.3 13.9 0.9

女性 1,507 38.2 40.2 6.1 3.3 11.6 0.6

回答しない 22 27.3 36.4 4.5 4.5 27.3 0.0

新川地域 308 33.4 42.9 8.8 3.2 11.0 0.6

富山地域 1,306 33.1 39.4 9.4 4.7 12.9 0.4

高岡・射水地域 751 33.3 40.2 8.3 4.3 13.0 0.9

砺波地域 330 32.7 41.8 9.1 2.7 12.1 1.5

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 32.4 41.2 9.1 4.0 12.6 0.7

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 45.8 20.8 8.3 0.0 20.8 4.2

一戸建て（借家） 40 32.5 32.5 5.0 15.0 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 42.9 32.1 7.9 3.6 13.6 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 36.4 27.3 9.1 18.2 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 40.9 36.3 6.1 4.0 11.9 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 30.8 41.8 9.8 3.7 13.4 0.6

工場が多く集まっている地域 14 28.6 35.7 7.1 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 33.6 40.0 9.0 5.0 11.8 0.6

海に近い地域 142 38.7 43.0 4.9 1.4 12.0 0.0

山間地域 117 31.6 36.8 12.0 5.1 12.0 2.6

その他 19 21.1 26.3 21.1 10.5 21.1 0.0

富山県内 2,432 33.4 41.0 8.6 4.1 12.0 0.7

富山県外 259 30.9 33.2 12.0 4.6 18.5 0.8

なし 1,257 36.9 39.1 7.3 4.3 11.7 0.7

５年未満 516 31.4 43.0 8.7 4.5 12.0 0.4

５年以上10年未満 185 35.1 44.3 8.1 3.2 9.2 0.0

10年以上20年未満 181 29.8 38.1 12.7 5.0 14.4 0.0

20年以上 332 25.0 38.0 12.3 5.7 17.5 1.5

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 8-3-2 困った時や苦しい時に、友人は力になってくれると感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 33.1 40.3 9.0 4.2 12.7 0.7

結婚している 1,518 26.0 44.0 10.2 4.2 15.1 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 22.2 46.5 11.6 3.5 13.1 3.0

結婚していない 947 47.0 33.1 6.7 4.2 8.4 0.6

回答しない 32 34.4 37.5 3.1 6.3 18.8 0.0

いる 1,551 25.0 44.8 10.4 4.0 14.9 0.8

いない 1,105 44.6 33.9 7.1 4.5 9.2 0.6

回答しない 41 29.3 41.5 4.9 2.4 22.0 0.0

暮らしている 646 35.4 38.9 8.7 4.2 11.9 0.9

暮らしていない 2,047 32.5 40.7 9.1 4.2 12.8 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 27.7 38.7 11.0 5.2 13.9 3.5

配偶者のみ 393 22.1 47.8 10.4 2.3 16.3 1.0

子のみ 80 20.0 43.8 8.8 2.5 22.5 2.5

配偶者と子 558 31.2 42.1 9.7 5.4 11.5 0.2

配偶者と親 100 22.0 40.0 14.0 3.0 20.0 1.0

親のみ 318 38.4 33.6 9.4 5.3 12.9 0.3

親と兄弟姉妹 269 50.6 35.3 4.8 2.6 6.3 0.4

配偶者と子と親 174 23.0 47.7 9.2 3.4 16.7 0.0

親と祖父・祖母 110 56.4 29.1 1.8 6.4 6.4 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 37.3 39.0 8.9 4.2 10.0 0.6

いる 1,951 32.6 41.9 9.2 3.3 12.3 0.7

いない 663 35.9 37.0 8.0 5.9 12.7 0.6

回答しない 67 23.9 26.9 14.9 11.9 22.4 0.0

ペ

ッ

ト

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 8-3-3 困った時や苦しい時に、友人は力になってくれると感じている。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 33.1 40.3 9.0 4.2 12.7 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 27.3 42.7 9.1 6.3 14.0 0.7

会社・団体等の役員 215 34.0 38.6 12.1 4.7 10.2 0.5

正規従業員・職員 870 30.2 44.7 8.6 4.4 12.0 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 31.3 42.9 10.3 4.8 9.6 1.1

学生 444 61.0 28.6 3.4 2.3 4.7 0.0

主夫または主婦 183 22.4 46.4 6.6 2.7 20.8 1.1

無職 337 15.1 39.2 14.8 4.5 23.4 3.0

回答しない 47 25.5 27.7 12.8 6.4 27.7 0.0

農林漁業 45 22.2 37.8 13.3 6.7 20.0 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 25.0 43.1 9.5 6.9 14.7 0.9

製造業 403 27.3 44.9 9.2 5.7 12.7 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 41.0 30.8 7.7 5.1 15.4 0.0

情報通信業 28 46.4 35.7 7.1 3.6 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 19.6 58.9 8.9 5.4 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 25.3 47.9 8.9 6.8 8.9 2.1

金融業・保険業 42 21.4 61.9 9.5 2.4 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 46.7 40.0 0.0 6.7 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 25.6 43.6 7.7 5.1 17.9 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 40.3 30.6 9.7 6.5 11.3 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 34.2 44.7 10.5 5.3 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 45.8 36.1 5.6 2.8 9.7 0.0

医療、福祉 264 36.4 43.9 8.7 3.0 8.0 0.0

その他のサービス業 118 30.5 41.5 14.4 1.7 11.0 0.8

公務 97 37.1 40.2 6.2 5.2 11.3 0.0

その他 90 24.4 42.2 15.6 2.2 15.6 0.0

300万円未満 1,377 32.2 41.0 9.2 4.6 11.9 1.2

300万円以上　500万円未満 570 31.1 43.2 10.9 4.0 10.7 0.2

500万円以上　700万円未満 214 29.0 44.9 10.7 4.2 11.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 27.6 36.8 10.5 5.3 19.7 0.0

1,000万円以上 21 4.8 66.7 0.0 4.8 23.8 0.0

回答しない 334 44.6 29.9 4.8 3.3 16.8 0.6

300万円未満 343 23.3 40.8 13.4 5.8 14.3 2.3

300万円以上　500万円未満 483 26.5 43.9 13.3 5.0 11.2 0.2

500万円以上　700万円未満 426 35.4 42.3 8.7 3.5 9.6 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 32.4 43.9 8.8 2.9 11.8 0.2

1,000万円以上 264 36.7 40.9 6.1 5.3 11.0 0.0

わからない・回答しない 702 38.7 35.2 6.0 3.8 15.5 0.7

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野



88 

 

 

問 8-4-1 友人は、あなたの夢や目標達成のため、応援・協力してくれている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.7 38.5 8.5 4.4 18.1 0.8

15～19歳 386 61.9 26.7 3.1 1.3 7.0 0.0

20～29歳 373 49.3 31.6 3.5 6.2 9.1 0.3

30～39歳 369 33.9 39.0 7.0 4.6 14.9 0.5

40～49歳 386 23.6 42.5 7.5 5.4 20.7 0.3

50～59歳 368 17.9 43.5 12.2 4.9 21.5 0.0

60～69歳 423 12.1 42.1 13.5 5.0 26.5 0.9

70歳以上 391 12.0 43.5 11.8 3.6 25.8 3.3

男性 1,161 23.9 39.2 12.1 5.7 18.2 1.0

女性 1,507 34.4 38.0 5.6 3.5 17.9 0.6

回答しない 22 18.2 36.4 9.1 0.0 36.4 0.0

新川地域 308 28.6 41.9 8.4 4.2 16.2 0.6

富山地域 1,306 29.8 38.1 8.9 4.6 18.1 0.5

高岡・射水地域 751 30.4 37.7 7.9 4.7 18.5 0.9

砺波地域 330 29.4 38.8 8.5 3.3 18.8 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 28.8 39.1 8.7 4.3 18.2 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 41.7 33.3 0.0 0.0 20.8 4.2

一戸建て（借家） 40 30.0 37.5 5.0 7.5 20.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 40.7 32.9 7.1 3.6 15.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 50.0 13.6 9.1 18.2 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 33.8 39.6 5.8 3.0 16.8 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 28.0 40.3 8.6 4.3 18.3 0.6

工場が多く集まっている地域 14 21.4 42.9 7.1 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 30.4 36.9 9.5 4.9 17.7 0.7

海に近い地域 142 35.9 36.6 5.6 3.5 18.3 0.0

山間地域 117 29.1 34.2 9.4 4.3 19.7 3.4

その他 19 26.3 15.8 15.8 15.8 26.3 0.0

富山県内 2,432 29.9 39.0 8.6 4.3 17.6 0.8

富山県外 259 29.3 34.0 8.1 5.0 22.8 0.8

なし 1,257 34.1 35.7 7.5 4.9 17.0 0.8

５年未満 516 28.7 41.1 8.1 4.1 17.6 0.4

５年以上10年未満 185 27.6 43.2 8.1 3.2 17.8 0.0

10年以上20年未満 181 28.7 37.6 8.8 6.1 18.8 0.0

20年以上 332 23.5 38.9 9.3 5.1 21.7 1.5

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地
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問 8-4-2 友人は、あなたの夢や目標達成のため、応援・協力してくれている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.7 38.5 8.5 4.4 18.1 0.8

結婚している 1,518 21.7 41.7 9.9 4.5 21.6 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 17.7 45.5 11.1 4.0 19.7 2.0

結婚していない 947 45.3 31.8 5.8 4.5 11.8 0.7

回答しない 32 31.3 34.4 6.3 0.0 28.1 0.0

いる 1,551 20.4 42.7 10.1 4.3 21.7 0.8

いない 1,105 43.0 32.5 6.3 4.8 12.7 0.7

回答しない 41 26.8 39.0 7.3 0.0 26.8 0.0

暮らしている 646 31.7 38.2 8.4 4.8 16.1 0.8

暮らしていない 2,047 29.2 38.5 8.5 4.3 18.7 0.8

同居者はいない（一人暮らし） 173 23.7 40.5 12.1 4.0 15.6 4.0

配偶者のみ 393 17.6 44.8 9.4 3.6 23.4 1.3

子のみ 80 15.0 41.3 8.8 5.0 28.8 1.3

配偶者と子 558 27.2 39.4 10.2 5.7 17.2 0.2

配偶者と親 100 18.0 39.0 12.0 3.0 27.0 1.0

親のみ 318 38.1 31.4 8.5 5.3 16.4 0.3

親と兄弟姉妹 269 49.1 33.8 3.0 4.1 9.7 0.4

配偶者と子と親 174 17.8 48.9 8.6 3.4 21.3 0.0

親と祖父・祖母 110 51.8 30.9 3.6 5.5 8.2 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他の同居構成 472 34.3 37.1 7.2 3.4 17.4 0.6

いる 1,951 29.1 40.0 8.8 3.5 17.9 0.7

いない 663 32.9 35.1 7.4 6.6 17.3 0.6

回答しない 67 20.9 26.9 11.9 10.4 28.4 1.5

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成
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問 8-4-3 友人は、あなたの夢や目標達成のため、応援・協力してくれている。 

（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.7 38.5 8.5 4.4 18.1 0.8

自営業主（家族従業者含む） 143 25.2 42.0 8.4 6.3 17.5 0.7

会社・団体等の役員 215 32.1 39.1 9.8 4.7 14.4 0.0

正規従業員・職員 870 26.4 43.0 8.9 4.8 16.7 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 24.7 41.6 9.8 5.7 17.3 0.9

学生 444 60.4 27.9 2.9 1.6 7.2 0.0

主夫または主婦 183 16.4 41.0 6.6 2.7 32.2 1.1

無職 337 12.8 35.6 13.4 5.3 29.4 3.6

回答しない 47 27.7 23.4 10.6 2.1 36.2 0.0

農林漁業 45 24.4 33.3 13.3 6.7 22.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

建設業 116 25.0 37.9 8.6 6.9 20.7 0.9

製造業 403 21.1 44.2 10.2 6.9 17.4 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 38.5 28.2 5.1 5.1 23.1 0.0

情報通信業 28 50.0 32.1 7.1 3.6 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 7.1 60.7 7.1 8.9 16.1 0.0

卸売業・小売業 146 19.2 50.0 9.6 6.2 14.4 0.7

金融業・保険業 42 23.8 64.3 7.1 2.4 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 40.0 40.0 0.0 6.7 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 28.2 30.8 12.8 2.6 25.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 40.3 25.8 9.7 9.7 12.9 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 28.9 50.0 5.3 7.9 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 41.7 36.1 6.9 1.4 13.9 0.0

医療、福祉 264 32.2 41.7 7.2 3.0 15.5 0.4

その他のサービス業 118 28.8 38.1 14.4 0.8 16.9 0.8

公務 97 33.0 41.2 8.2 5.2 12.4 0.0

その他 90 15.6 43.3 11.1 4.4 25.6 0.0

300万円未満 1,377 28.7 37.6 9.1 4.6 18.7 1.2

300万円以上　500万円未満 570 27.9 42.1 9.1 5.4 15.3 0.2

500万円以上　700万円未満 214 24.8 48.1 9.3 4.7 13.1 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 19.7 36.8 13.2 5.3 25.0 0.0

1,000万円以上 21 9.5 61.9 0.0 4.8 23.8 0.0

回答しない 334 42.2 30.2 4.2 2.1 21.0 0.3

300万円未満 343 18.7 37.3 14.3 6.1 21.0 2.6

300万円以上　500万円未満 483 22.4 43.5 12.0 5.8 16.1 0.2

500万円以上　700万円未満 426 31.5 43.4 6.8 3.8 14.1 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 29.7 38.5 9.1 2.7 19.6 0.5

1,000万円以上 264 34.5 39.8 5.3 6.8 13.6 0.0

わからない・回答しない 702 36.0 33.5 5.7 3.4 20.9 0.4

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問９．在籍・参加している職場や学校、各種団体・グループ等について 

問 9-1-1 職場・学校等での人間関係は良好である。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 27.0 45.3 6.5 3.0 9.8 8.4

15～19歳 386 60.4 31.9 3.6 1.6 2.6 0.0

20～29歳 373 34.9 50.7 4.6 2.7 7.0 0.3

30～39歳 369 25.5 52.3 8.1 4.3 9.2 0.5

40～49歳 386 21.2 52.6 10.6 4.7 9.8 1.0

50～59歳 368 19.6 54.1 9.8 2.7 10.6 3.3

60～69歳 423 15.8 45.4 7.1 3.3 14.4 13.9

70歳以上 391 12.5 31.2 1.5 2.0 14.6 38.1

男性 1,161 24.5 47.4 7.6 4.0 9.7 6.8

女性 1,507 29.1 43.7 5.5 2.4 9.7 9.7

回答しない 22 13.6 50.0 9.1 0.0 22.7 4.5

新川地域 308 24.7 48.1 6.8 2.6 10.1 7.8

富山地域 1,306 27.6 43.6 6.0 3.7 10.6 8.4

高岡・射水地域 751 26.2 47.0 6.4 2.7 8.9 8.8

砺波地域 330 28.5 45.8 7.9 1.8 8.5 7.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 26.8 44.8 6.8 3.0 9.8 8.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 41.7 0.0 0.0 12.5 12.5

一戸建て（借家） 40 27.5 45.0 2.5 0.0 17.5 7.5

アパート等集合住宅（借家） 140 27.9 53.6 3.6 5.7 7.9 1.4

その他（社宅、寮、下宿等） 22 36.4 54.5 0.0 0.0 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 28.0 48.5 4.6 3.4 7.9 7.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 26.7 44.9 6.5 3.2 11.2 7.5

工場が多く集まっている地域 14 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 27.6 44.7 7.0 2.9 8.2 9.6

海に近い地域 142 28.2 45.1 7.7 3.5 10.6 4.9

山間地域 117 23.1 48.7 6.0 0.0 10.3 12.0

その他 19 21.1 26.3 10.5 5.3 10.5 26.3

富山県内 2,432 26.9 45.6 6.3 3.0 9.6 8.7

富山県外 259 28.6 42.9 7.7 3.5 11.2 6.2

なし 1,257 30.5 43.0 6.1 3.4 9.3 7.6

５年未満 516 23.3 50.6 6.8 3.1 10.1 6.2

５年以上10年未満 185 25.9 52.4 5.9 0.5 9.2 5.9

10年以上20年未満 181 32.0 42.0 7.7 4.4 11.0 2.8

20年以上 332 22.3 46.7 6.9 2.4 12.0 9.6

出

身

地

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

県

外

居

住

年

数
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問 9-1-2 職場・学校等での人間関係は良好である。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 27.0 45.3 6.5 3.0 9.8 8.4

結婚している 1,518 20.9 47.4 6.9 2.6 10.5 11.7

結婚していたが、死別・離別した 198 16.2 43.4 6.6 3.0 12.6 18.2

結婚していない 947 39.2 42.8 5.7 3.7 7.5 1.2

回答しない 32 21.9 31.3 6.3 3.1 31.3 6.3

いる 1,551 19.7 47.3 7.1 2.8 10.4 12.8

いない 1,105 37.5 42.7 5.6 3.4 8.6 2.2

回答しない 41 17.1 41.5 4.9 2.4 22.0 12.2

暮らしている 646 31.0 44.6 7.6 2.8 7.9 6.2

暮らしていない 2,047 25.8 45.5 6.1 3.1 10.4 9.1

同居者はいない（一人暮らし） 173 22.0 41.0 5.8 4.0 12.1 15.0

配偶者のみ 393 17.0 44.0 3.1 2.3 13.0 20.6

子のみ 80 17.5 38.8 3.8 1.3 15.0 23.8

配偶者と子 558 24.4 48.4 8.2 2.9 8.6 7.5

配偶者と親 100 23.0 55.0 9.0 2.0 7.0 4.0

親のみ 318 28.6 46.9 7.2 6.0 9.1 2.2

親と兄弟姉妹 269 45.7 39.4 5.2 3.0 6.3 0.4

配偶者と子と親 174 17.8 55.2 12.1 2.9 8.0 4.0

親と祖父・祖母 110 42.7 42.7 6.4 0.9 7.3 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他の同居構成 472 31.6 42.8 5.9 2.8 9.5 7.4

いる 1,951 25.9 47.0 6.4 2.6 8.8 9.3

いない 663 31.5 41.6 6.6 3.9 11.3 5.0

回答しない 67 17.9 37.3 10.4 7.5 19.4 7.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 9-1-3 職場・学校等での人間関係は良好である。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 27.0 45.3 6.5 3.0 9.8 8.4

自営業主（家族従業者含む） 143 33.6 44.1 0.7 2.8 13.3 5.6

会社・団体等の役員 215 24.2 55.3 10.2 4.7 4.7 0.9

正規従業員・職員 870 22.1 59.0 10.1 3.3 5.3 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 28.0 55.4 7.7 2.8 5.5 0.7

学生 444 58.3 34.5 3.8 0.9 2.5 0.0

主夫または主婦 183 9.3 21.3 0.5 1.6 27.3 39.9

無職 337 6.5 19.3 2.7 4.5 27.0 40.1

回答しない 47 19.1 34.0 4.3 8.5 27.7 6.4

農林漁業 45 20.0 44.4 6.7 0.0 15.6 13.3

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 25.0 59.5 5.2 4.3 4.3 1.7

製造業 403 19.9 56.1 11.9 5.2 6.9 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業 39 30.8 56.4 2.6 2.6 7.7 0.0

情報通信業 28 32.1 46.4 17.9 0.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 16.1 62.5 14.3 3.6 1.8 1.8

卸売業・小売業 146 15.1 62.3 12.3 1.4 7.5 1.4

金融業・保険業 42 35.7 59.5 4.8 0.0 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 53.3 0.0 0.0 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 28.2 51.3 7.7 5.1 7.7 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 41.9 46.8 4.8 3.2 3.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 26.3 57.9 5.3 5.3 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 37.5 51.4 4.2 0.0 6.9 0.0

医療、福祉 264 29.2 57.6 6.4 2.3 4.2 0.4

その他のサービス業 118 25.4 54.2 10.2 5.9 4.2 0.0

公務 97 27.8 57.7 6.2 3.1 5.2 0.0

その他 90 20.0 55.6 8.9 3.3 10.0 2.2

300万円未満 1,377 25.9 42.6 5.8 3.0 11.4 11.3

300万円以上　500万円未満 570 22.8 57.9 9.8 3.7 5.1 0.7

500万円以上　700万円未満 214 23.4 57.5 11.2 3.7 3.7 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 23.7 57.9 7.9 2.6 5.3 2.6

1,000万円以上 21 14.3 71.4 4.8 0.0 9.5 0.0

回答しない 334 40.1 29.0 1.5 3.0 18.0 8.4

300万円未満 343 16.3 38.5 4.7 3.8 14.3 22.4

300万円以上　500万円未満 483 22.8 44.9 7.5 5.6 10.1 9.1

500万円以上　700万円未満 426 24.4 53.8 8.7 2.6 6.6 4.0

700万円以上1,000万円未満 408 27.9 52.9 8.6 3.2 6.6 0.7

1,000万円以上 264 29.5 54.9 5.7 0.8 4.9 4.2

わからない・回答しない 702 34.2 38.2 5.0 2.3 13.2 7.1

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-2-1 職場・学校等で楽しい、嬉しいなど前向き（ポジティブ）な気持ちになることが多く

ある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.4 37.3 16.6 7.6 11.4 8.6

15～19歳 386 49.5 35.0 8.3 3.9 3.1 0.3

20～29歳 373 22.8 39.1 19.8 9.1 8.6 0.5

30～39歳 369 15.2 38.2 22.2 12.5 11.4 0.5

40～49歳 386 14.0 38.1 22.3 13.0 11.7 1.0

50～59歳 368 8.7 42.1 25.3 8.2 12.5 3.3

60～69歳 423 10.2 39.2 15.1 5.0 16.3 14.2

70歳以上 391 8.7 29.9 4.3 2.6 15.9 38.6

男性 1,161 16.9 37.3 18.8 8.4 11.5 7.1

女性 1,507 19.5 37.8 14.8 7.0 11.2 9.8

回答しない 22 18.2 13.6 27.3 9.1 27.3 4.5

新川地域 308 18.2 37.3 17.2 6.5 12.7 8.1

富山地域 1,306 18.8 36.0 15.3 8.8 12.5 8.6

高岡・射水地域 751 17.7 38.5 18.5 6.0 10.3 9.1

砺波地域 330 18.2 40.6 17.0 7.9 8.8 7.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 18.4 36.9 16.8 7.5 11.5 9.0

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 20.8 16.7 8.3 8.3 12.5

一戸建て（借家） 40 15.0 40.0 10.0 10.0 17.5 7.5

アパート等集合住宅（借家） 140 17.1 45.0 16.4 10.7 9.3 1.4

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 59.1 9.1 4.5 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 21.6 40.2 13.4 7.6 9.1 7.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 17.2 39.1 16.3 7.2 12.5 7.8

工場が多く集まっている地域 14 14.3 57.1 7.1 21.4 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 19.4 34.9 17.3 8.2 10.6 9.6

海に近い地域 142 21.8 35.9 19.0 6.3 12.0 4.9

山間地域 117 13.7 32.5 22.2 6.8 12.8 12.0

その他 19 15.8 15.8 15.8 15.8 10.5 26.3

富山県内 2,432 18.4 37.3 16.8 7.4 11.2 8.9

富山県外 259 18.9 38.2 14.3 10.0 12.4 6.2

なし 1,257 21.0 35.3 16.6 8.1 11.1 7.9

５年未満 516 14.3 40.7 20.3 6.4 12.0 6.2

５年以上10年未満 185 20.5 41.6 14.6 7.6 9.7 5.9

10年以上20年未満 181 22.7 37.0 15.5 9.4 12.7 2.8

20年以上 332 14.2 37.7 15.1 8.7 14.2 10.2

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地
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外

居

住

年
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問 9-2-2 職場・学校等で楽しい、嬉しいなど前向き（ポジティブ）な気持ちになることが多く

ある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.4 37.3 16.6 7.6 11.4 8.6

結婚している 1,518 12.3 39.1 17.7 7.0 12.1 11.8

結婚していたが、死別・離別した 198 12.6 36.4 11.6 7.6 13.1 18.7

結婚していない 947 29.5 35.6 15.9 8.6 9.1 1.4

回答しない 32 18.8 12.5 15.6 9.4 37.5 6.3

いる 1,551 12.4 39.2 16.4 7.0 12.1 13.0

いない 1,105 27.0 35.2 17.1 8.5 9.9 2.4

回答しない 41 12.2 26.8 12.2 7.3 29.3 12.2

暮らしている 646 20.6 37.2 18.0 7.0 11.1 6.2

暮らしていない 2,047 17.7 37.4 16.2 7.9 11.5 9.3

同居者はいない（一人暮らし） 173 13.9 34.7 12.7 9.8 13.9 15.0

配偶者のみ 393 8.7 41.2 12.7 4.1 12.7 20.6

子のみ 80 12.5 33.8 11.3 2.5 15.0 25.0

配偶者と子 558 14.3 39.1 20.1 9.5 9.5 7.5

配偶者と親 100 12.0 42.0 26.0 5.0 11.0 4.0

親のみ 318 20.1 32.4 22.3 11.0 11.9 2.2

親と兄弟姉妹 269 34.2 36.8 13.4 7.1 7.4 1.1

配偶者と子と親 174 11.5 44.8 19.5 8.6 11.5 4.0

親と祖父・祖母 110 33.6 33.6 13.6 10.0 9.1 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他の同居構成 472 24.6 35.2 13.8 6.8 11.9 7.8

いる 1,951 17.2 38.6 17.3 6.8 10.6 9.5

いない 663 22.5 36.3 14.3 10.0 11.8 5.1

回答しない 67 14.9 14.9 23.9 11.9 26.9 7.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 9-2-3 職場・学校等で楽しい、嬉しいなど前向き（ポジティブ）な気持ちになることが多く

ある。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.4 37.3 16.6 7.6 11.4 8.6

自営業主（家族従業者含む） 143 17.5 44.8 10.5 4.2 17.5 5.6

会社・団体等の役員 215 15.3 43.7 20.9 11.2 7.9 0.9

正規従業員・職員 870 11.0 42.8 27.8 11.1 6.8 0.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 18.2 46.8 17.5 8.8 7.9 0.9

学生 444 49.1 34.9 9.5 3.6 2.9 0.0

主夫または主婦 183 8.2 17.5 3.3 2.2 28.4 40.4

無職 337 5.0 19.3 3.6 4.2 27.6 40.4

回答しない 47 19.1 23.4 12.8 10.6 27.7 6.4

農林漁業 45 13.3 37.8 13.3 2.2 20.0 13.3

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 12.1 50.0 19.8 8.6 7.8 1.7

製造業 403 9.9 38.7 29.0 12.9 9.2 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 12.8 38.5 30.8 10.3 7.7 0.0

情報通信業 28 25.0 32.1 25.0 10.7 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 42.9 37.5 10.7 3.6 1.8

卸売業・小売業 146 6.2 46.6 21.9 10.3 13.0 2.1

金融業・保険業 42 14.3 52.4 23.8 4.8 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 60.0 13.3 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 17.9 38.5 23.1 10.3 10.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 37.1 33.9 14.5 6.5 6.5 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 15.8 39.5 23.7 15.8 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 22.2 61.1 11.1 0.0 5.6 0.0

医療、福祉 264 17.8 47.3 18.9 10.6 4.9 0.4

その他のサービス業 118 13.6 45.8 22.9 9.3 8.5 0.0

公務 97 14.4 51.5 14.4 14.4 5.2 0.0

その他 90 14.4 38.9 26.7 6.7 11.1 2.2

300万円未満 1,377 18.2 37.0 13.4 6.7 13.2 11.5

300万円以上　500万円未満 570 11.6 42.5 27.2 11.1 7.0 0.7

500万円以上　700万円未満 214 16.4 39.7 26.2 10.7 6.5 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 15.8 50.0 15.8 11.8 3.9 2.6

1,000万円以上 21 0.0 76.2 14.3 4.8 4.8 0.0

回答しない 334 31.7 26.9 9.9 4.2 18.3 9.0

300万円未満 343 12.0 32.9 10.5 5.8 16.0 22.7

300万円以上　500万円未満 483 14.7 37.5 18.8 9.1 10.8 9.1

500万円以上　700万円未満 426 17.6 39.9 21.8 7.3 9.4 4.0

700万円以上1,000万円未満 408 16.4 43.9 18.4 11.8 8.6 1.0

1,000万円以上 264 19.7 42.4 20.5 6.1 7.2 4.2

わからない・回答しない 702 23.8 34.2 13.8 6.3 14.4 7.5

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-3-1 職場・学校等に愛着や誇りがある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 16.7 35.9 14.9 10.1 13.6 8.7

15～19歳 386 31.9 40.2 10.1 9.1 8.5 0.3

20～29歳 373 19.3 35.1 18.2 15.5 11.3 0.5

30～39歳 369 14.9 35.0 20.1 16.3 13.3 0.5

40～49歳 386 15.0 38.3 18.9 12.7 13.5 1.6

50～59歳 368 13.3 41.6 17.4 9.8 14.7 3.3

60～69歳 423 12.3 37.8 14.2 5.7 16.1 13.9

70歳以上 391 10.5 23.8 6.4 2.8 17.4 39.1

男性 1,161 16.4 36.6 16.5 10.6 12.7 7.2

女性 1,507 17.1 35.6 13.7 9.8 13.9 9.9

回答しない 22 9.1 22.7 18.2 4.5 40.9 4.5

新川地域 308 16.6 33.8 16.9 12.0 12.0 8.8

富山地域 1,306 17.4 34.4 14.2 10.6 14.7 8.7

高岡・射水地域 751 14.5 38.9 14.8 9.5 13.4 8.9

砺波地域 330 19.1 37.9 16.4 8.2 10.9 7.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 16.6 35.9 14.8 10.0 13.6 9.1

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 29.2 29.2 16.7 8.3 4.2 12.5

一戸建て（借家） 40 10.0 35.0 15.0 10.0 22.5 7.5

アパート等集合住宅（借家） 140 17.9 38.6 15.7 12.1 13.6 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 22.7 36.4 22.7 13.6 4.5 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 22.0 35.7 12.8 11.0 11.0 7.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 16.0 37.0 14.2 9.9 15.0 8.0

工場が多く集まっている地域 14 7.1 21.4 28.6 21.4 14.3 7.1

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 17.2 35.5 16.1 9.1 12.5 9.7

海に近い地域 142 16.2 34.5 18.3 13.4 12.7 4.9

山間地域 117 10.3 35.9 17.1 9.4 15.4 12.0

その他 19 15.8 15.8 10.5 21.1 10.5 26.3

富山県内 2,432 16.7 36.3 14.5 10.2 13.4 9.0

富山県外 259 17.8 32.8 18.9 9.3 14.7 6.6

なし 1,257 17.5 36.1 14.2 11.2 13.0 8.0

５年未満 516 14.5 37.6 15.5 10.9 15.3 6.2

５年以上10年未満 185 18.4 40.0 16.2 8.6 10.8 5.9

10年以上20年未満 181 21.5 34.3 17.7 9.9 13.3 3.3

20年以上 332 15.1 34.6 16.6 8.4 14.8 10.5

性

別

年

齢

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域
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境

出

身

地
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外

居

住

年

数
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問 9-3-2 職場・学校等に愛着や誇りがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 16.7 35.9 14.9 10.1 13.6 8.7

結婚している 1,518 13.8 36.5 15.2 8.6 14.0 11.9

結婚していたが、死別・離別した 198 13.1 33.8 13.6 6.6 13.6 19.2

結婚していない 947 22.1 36.0 15.0 13.4 12.1 1.4

回答しない 32 18.8 21.9 9.4 9.4 34.4 6.3

いる 1,551 13.9 36.2 14.6 8.3 14.1 13.0

いない 1,105 20.7 35.8 15.7 12.9 12.3 2.5

回答しない 41 12.2 31.7 7.3 7.3 29.3 12.2

暮らしている 646 18.4 36.1 15.6 10.4 13.2 6.3

暮らしていない 2,047 16.2 35.9 14.7 10.1 13.7 9.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 15.0 28.9 12.7 13.9 13.9 15.6

配偶者のみ 393 11.2 36.9 11.2 4.8 15.3 20.6

子のみ 80 11.3 31.3 15.0 2.5 16.3 23.8

配偶者と子 558 14.2 38.2 18.5 10.6 10.9 7.7

配偶者と親 100 16.0 43.0 16.0 9.0 12.0 4.0

親のみ 318 16.0 35.5 16.7 15.7 13.5 2.5

親と兄弟姉妹 269 23.4 40.1 14.1 11.5 10.0 0.7

配偶者と子と親 174 14.9 39.1 15.5 10.9 15.5 4.0

親と祖父・祖母 110 22.7 38.2 14.5 12.7 11.8 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他の同居構成 472 22.5 31.6 14.0 9.1 14.8 8.1

いる 1,951 16.0 38.0 14.7 9.1 12.7 9.5

いない 663 19.5 31.2 15.8 13.0 15.1 5.4

回答しない 67 13.4 28.4 16.4 14.9 17.9 9.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 9-3-3 職場・学校等に愛着や誇りがある。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 16.7 35.9 14.9 10.1 13.6 8.7

自営業主（家族従業者含む） 143 29.4 39.2 7.0 3.5 14.7 6.3

会社・団体等の役員 215 21.4 37.7 18.1 13.0 8.4 1.4

正規従業員・職員 870 13.1 42.3 20.6 14.7 9.0 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 17.1 40.7 22.1 10.1 8.8 1.3

学生 444 31.5 40.3 11.3 8.3 8.6 0.0

主夫または主婦 183 4.4 17.5 2.7 2.7 32.2 40.4

無職 337 5.0 16.0 4.5 4.7 29.4 40.4

回答しない 47 12.8 27.7 8.5 17.0 27.7 6.4

農林漁業 45 15.6 31.1 17.8 6.7 15.6 13.3

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 24.1 41.4 10.3 10.3 12.1 1.7

製造業 403 8.7 34.7 26.1 19.4 10.4 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 12.8 53.8 15.4 7.7 10.3 0.0

情報通信業 28 25.0 46.4 14.3 10.7 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 10.7 39.3 33.9 10.7 3.6 1.8

卸売業・小売業 146 11.6 41.1 24.7 11.0 9.6 2.1

金融業・保険業 42 14.3 52.4 14.3 14.3 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 26.7 46.7 6.7 6.7 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 20.5 41.0 7.7 20.5 10.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 32.3 41.9 14.5 4.8 4.8 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 15.8 39.5 26.3 10.5 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 25.0 55.6 11.1 1.4 6.9 0.0

医療、福祉 264 22.7 45.1 16.3 9.1 6.4 0.4

その他のサービス業 118 16.1 41.5 20.3 11.0 10.2 0.8

公務 97 18.6 43.3 15.5 14.4 8.2 0.0

その他 90 14.4 33.3 20.0 13.3 16.7 2.2

300万円未満 1,377 15.5 33.1 14.4 9.8 15.6 11.6

300万円以上　500万円未満 570 13.3 43.0 20.0 13.9 8.9 0.9

500万円以上　700万円未満 214 17.8 41.1 20.1 11.7 7.9 1.4

700万円以上1,000万円未満 76 32.9 40.8 11.8 5.3 6.6 2.6

1,000万円以上 21 33.3 52.4 4.8 4.8 4.8 0.0

回答しない 334 21.6 32.6 10.2 7.2 19.8 8.7

300万円未満 343 10.2 28.6 12.8 8.2 16.9 23.3

300万円以上　500万円未満 483 14.1 37.9 14.5 11.4 12.8 9.3

500万円以上　700万円未満 426 16.7 39.4 18.5 10.1 11.0 4.2

700万円以上1,000万円未満 408 15.7 42.2 15.9 14.7 10.3 1.2

1,000万円以上 264 26.1 40.5 15.9 5.7 7.6 4.2

わからない・回答しない 702 18.2 32.2 14.1 10.0 18.2 7.3

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-4-1 職場・学校等は、自分の夢や目標を実現できる場である。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 14.8 30.4 16.7 12.7 16.7 8.7

15～19歳 386 44.3 38.1 6.2 3.6 7.5 0.3

20～29歳 373 18.8 34.0 14.5 19.3 13.1 0.3

30～39歳 369 10.8 27.1 21.7 22.2 17.6 0.5

40～49歳 386 9.1 30.1 23.6 16.8 19.2 1.3

50～59歳 368 7.3 31.3 25.8 14.9 17.4 3.3

60～69歳 423 7.3 29.3 18.0 9.7 21.7 13.9

70歳以上 391 6.4 23.5 7.9 3.1 19.9 39.1

男性 1,161 14.6 31.0 18.3 13.0 15.8 7.1

女性 1,507 14.9 30.3 15.6 12.3 17.0 9.8

回答しない 22 9.1 13.6 4.5 13.6 54.5 4.5

新川地域 308 12.7 30.5 19.2 11.7 17.2 8.8

富山地域 1,306 15.5 27.8 16.6 13.7 17.8 8.7

高岡・射水地域 751 13.6 35.3 15.3 11.7 15.3 8.8

砺波地域 330 16.7 30.3 18.2 11.5 15.8 7.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 14.8 30.2 16.6 12.4 16.9 9.0

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 29.2 25.0 12.5 8.3 12.5 12.5

一戸建て（借家） 40 5.0 35.0 20.0 17.5 15.0 7.5

アパート等集合住宅（借家） 140 12.1 34.3 20.0 15.7 16.4 1.4

その他（社宅、寮、下宿等） 22 31.8 31.8 13.6 13.6 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 19.2 29.3 16.8 13.4 13.7 7.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 14.5 30.5 16.5 11.9 18.8 8.0

工場が多く集まっている地域 14 0.0 35.7 42.9 14.3 7.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 14.3 31.1 17.3 13.1 14.6 9.6

海に近い地域 142 18.3 30.3 16.2 14.8 15.5 4.9

山間地域 117 7.7 31.6 15.4 11.1 22.2 12.0

その他 19 15.8 15.8 10.5 21.1 10.5 26.3

富山県内 2,432 15.1 30.6 16.2 12.4 16.7 8.9

富山県外 259 12.0 29.0 21.6 14.7 16.6 6.2

なし 1,257 17.8 28.9 16.5 12.3 16.7 7.9

５年未満 516 11.2 34.7 17.1 13.2 17.6 6.2

５年以上10年未満 185 15.1 26.5 20.5 15.7 16.2 5.9

10年以上20年未満 181 19.3 34.8 16.6 14.4 12.2 2.8

20年以上 332 8.4 28.9 18.7 13.6 19.9 10.5
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問 9-4-2 職場・学校等は、自分の夢や目標を実現できる場である。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 14.8 30.4 16.7 12.7 16.7 8.7

結婚している 1,518 8.6 29.9 19.4 12.6 17.7 11.9

結婚していたが、死別・離別した 198 7.1 28.8 15.2 9.1 20.7 19.2

結婚していない 947 26.1 32.3 13.0 13.5 13.8 1.3

回答しない 32 21.9 12.5 9.4 12.5 37.5 6.3

いる 1,551 8.7 30.2 18.0 12.0 18.1 13.0

いない 1,105 23.3 31.1 15.3 13.7 14.2 2.4

回答しない 41 14.6 22.0 7.3 9.8 34.1 12.2

暮らしている 646 14.7 32.2 18.3 12.8 15.8 6.2

暮らしていない 2,047 14.9 29.9 16.2 12.6 17.0 9.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 12.7 26.0 15.6 12.7 17.3 15.6

配偶者のみ 393 6.1 31.8 13.0 9.4 19.1 20.6

子のみ 80 7.5 26.3 15.0 7.5 20.0 23.8

配偶者と子 558 10.9 28.3 23.5 15.1 14.7 7.5

配偶者と親 100 10.0 32.0 26.0 14.0 14.0 4.0

親のみ 318 17.9 27.4 19.2 16.7 16.4 2.5

親と兄弟姉妹 269 31.2 33.8 10.0 12.3 11.9 0.7

配偶者と子と親 174 5.7 36.2 17.2 14.9 21.8 4.0

親と祖父・祖母 110 31.8 30.0 12.7 12.7 12.7 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他の同居構成 472 18.2 32.8 14.0 10.8 16.3 7.8

いる 1,951 13.5 31.2 17.3 12.4 16.1 9.5

いない 663 19.3 29.6 15.2 13.6 17.0 5.3

回答しない 67 11.9 22.4 17.9 14.9 25.4 7.5

ペ

ッ

ト
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無
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家

族
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成
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親
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有

無
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有

無
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ど

も

の

有

無
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問 9-4-3 職場・学校等は、自分の夢や目標を実現できる場である。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 14.8 30.4 16.7 12.7 16.7 8.7

自営業主（家族従業者含む） 143 19.6 38.5 9.8 4.9 21.0 6.3

会社・団体等の役員 215 15.8 29.3 22.8 18.1 13.0 0.9

正規従業員・職員 870 8.2 33.0 24.8 20.1 13.6 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 9.2 33.5 25.4 16.4 14.4 1.1

学生 444 44.8 39.0 5.9 3.2 7.2 0.0

主夫または主婦 183 4.9 16.4 1.6 3.8 32.8 40.4

無職 337 2.7 15.4 6.5 4.7 30.3 40.4

回答しない 47 14.9 19.1 8.5 19.1 31.9 6.4

農林漁業 45 15.6 22.2 17.8 8.9 22.2 13.3

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 116 11.2 44.0 13.8 14.7 14.7 1.7

製造業 403 6.2 24.8 28.8 26.1 13.9 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 12.8 41.0 17.9 12.8 15.4 0.0

情報通信業 28 25.0 21.4 25.0 14.3 14.3 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 32.1 32.1 23.2 7.1 1.8

卸売業・小売業 146 7.5 28.8 26.0 18.5 17.1 2.1

金融業・保険業 42 11.9 35.7 26.2 16.7 9.5 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 33.3 20.0 6.7 20.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 17.9 30.8 15.4 17.9 17.9 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 19.4 33.9 27.4 9.7 8.1 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 13.2 39.5 15.8 21.1 10.5 0.0

教育、学習支援業 72 15.3 54.2 12.5 4.2 13.9 0.0

医療、福祉 264 13.3 37.1 22.3 12.9 14.0 0.4

その他のサービス業 118 6.8 39.0 27.1 14.4 11.9 0.8

公務 97 10.3 37.1 21.6 21.6 9.3 0.0

その他 90 7.8 23.3 22.2 17.8 26.7 2.2

300万円未満 1,377 13.5 29.0 15.9 12.1 17.9 11.6

300万円以上　500万円未満 570 7.2 33.7 23.5 19.3 15.6 0.7

500万円以上　700万円未満 214 14.5 34.6 22.9 16.4 10.7 0.9

700万円以上1,000万円未満 76 21.1 35.5 26.3 6.6 7.9 2.6

1,000万円以上 21 28.6 57.1 4.8 0.0 9.5 0.0

回答しない 334 27.2 27.2 7.2 6.9 22.8 8.7

300万円未満 343 8.2 24.2 13.7 11.7 19.0 23.3

300万円以上　500万円未満 483 9.7 29.8 18.4 15.1 17.8 9.1

500万円以上　700万円未満 426 12.0 35.4 21.1 14.1 13.4 4.0

700万円以上1,000万円未満 408 13.2 31.9 20.3 17.9 15.4 1.2

1,000万円以上 264 22.3 34.8 18.9 8.0 11.7 4.2

わからない・回答しない 702 19.8 29.8 12.4 10.4 20.4 7.3

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業
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問 10．お住まいの場所の近所や町内について 

問 10-1-1 地域での人間関係は良好である。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.6 51.1 7.4 4.0 18.4 0.5

15～19歳 386 32.4 37.6 5.4 3.4 21.0 0.3

20～29歳 373 19.0 36.2 8.0 5.6 30.8 0.3

30～39歳 369 15.2 51.8 7.3 6.8 18.4 0.5

40～49歳 386 13.0 52.6 8.5 4.4 21.2 0.3

50～59歳 368 13.0 57.3 8.2 3.8 17.4 0.3

60～69歳 423 13.7 63.8 8.0 3.1 11.1 0.2

70歳以上 391 23.5 57.0 6.1 1.0 10.5 1.8

男性 1,161 18.6 49.3 8.3 4.7 18.3 0.9

女性 1,507 18.8 52.6 6.7 3.5 18.2 0.3

回答しない 22 9.1 45.5 4.5 4.5 36.4 0.0

新川地域 308 21.4 48.1 8.4 2.3 18.5 1.3

富山地域 1,306 17.8 51.5 7.0 5.0 18.2 0.4

高岡・射水地域 751 17.3 53.4 7.7 3.2 18.1 0.3

砺波地域 330 21.5 47.3 7.0 3.3 20.3 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 19.2 52.7 7.0 3.6 17.1 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 16.7 41.7 12.5 4.2 20.8 4.2

一戸建て（借家） 40 12.5 42.5 15.0 2.5 27.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 9.3 30.0 10.0 10.7 40.0 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 22.7 36.4 13.6 4.5 22.7 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 24.4 43.6 8.5 4.0 18.9 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 16.6 52.9 6.8 4.0 19.3 0.4

工場が多く集まっている地域 14 7.1 28.6 28.6 7.1 28.6 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 19.7 52.1 7.2 3.5 17.1 0.5

海に近い地域 142 17.6 48.6 7.0 7.0 19.0 0.7

山間地域 117 21.4 50.4 6.8 4.3 16.2 0.9

その他 19 10.5 52.6 26.3 0.0 10.5 0.0

富山県内 2,432 18.8 51.1 7.4 3.7 18.5 0.5

富山県外 259 16.2 51.0 7.3 6.2 18.5 0.8

なし 1,257 20.5 49.8 6.4 4.1 18.7 0.5

５年未満 516 16.3 52.3 7.6 3.9 19.4 0.6

５年以上10年未満 185 18.9 47.6 7.6 3.8 21.6 0.5

10年以上20年未満 181 22.7 42.0 9.4 6.1 19.9 0.0

20年以上 332 14.5 53.9 9.6 4.8 16.3 0.9

年

齢

性

別
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住
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状
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問 10-1-2 地域での人間関係は良好である。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.6 51.1 7.4 4.0 18.4 0.5

結婚している 1,518 16.2 59.4 7.4 2.5 14.0 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 18.2 53.0 5.1 6.6 16.7 0.5

結婚していない 947 22.4 38.3 7.8 5.9 24.9 0.6

回答しない 32 18.8 25.0 9.4 0.0 46.9 0.0

いる 1,551 16.6 60.0 6.9 2.6 13.4 0.5

いない 1,105 21.6 39.3 8.0 6.0 24.6 0.5

回答しない 41 9.8 36.6 9.8 0.0 43.9 0.0

暮らしている 646 19.5 50.9 5.3 4.8 18.7 0.8

暮らしていない 2,047 18.3 51.1 8.0 3.7 18.4 0.4

同居者はいない（一人暮らし） 173 16.8 42.2 9.2 8.1 23.1 0.6

配偶者のみ 393 15.3 60.6 7.1 2.0 14.8 0.3

子のみ 80 21.3 53.8 6.3 2.5 15.0 1.3

配偶者と子 558 14.7 60.9 7.0 2.3 14.3 0.7

配偶者と親 100 15.0 64.0 6.0 1.0 14.0 0.0

親のみ 318 17.9 40.6 8.8 6.6 25.5 0.6

親と兄弟姉妹 269 25.7 36.8 5.2 5.2 26.4 0.7

配偶者と子と親 174 14.9 59.8 6.3 4.6 14.4 0.0

親と祖父・祖母 110 19.1 41.8 5.5 5.5 28.2 0.0

孫のみ 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 23.9 46.4 9.3 3.8 16.1 0.4

いる 1,951 18.2 54.6 7.2 3.1 16.5 0.4

いない 663 20.4 42.2 8.4 6.2 22.0 0.8

回答しない 67 14.9 35.8 6.0 7.5 35.8 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 10-1-3 地域での人間関係は良好である。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 18.6 51.1 7.4 4.0 18.4 0.5

自営業主（家族従業者含む） 143 19.6 58.0 5.6 2.8 13.3 0.7

会社・団体等の役員 215 21.4 46.5 9.8 4.2 18.1 0.0

正規従業員・職員 870 13.8 52.6 7.6 4.9 20.9 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 12.0 59.1 9.2 4.6 14.7 0.4

学生 444 32.4 36.5 5.9 2.9 22.1 0.2

主夫または主婦 183 19.1 57.9 5.5 3.3 13.7 0.5

無職 337 19.6 51.9 7.7 3.0 15.4 2.4

回答しない 47 14.9 46.8 2.1 2.1 34.0 0.0

農林漁業 45 22.2 57.8 8.9 2.2 8.9 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

建設業 116 17.2 51.7 7.8 5.2 17.2 0.9

製造業 403 13.6 52.4 8.9 4.7 19.9 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 20.5 48.7 10.3 2.6 17.9 0.0

情報通信業 28 21.4 46.4 10.7 0.0 21.4 0.0

運輸業・郵便業 56 16.1 55.4 12.5 5.4 10.7 0.0

卸売業・小売業 146 11.0 52.7 6.8 4.8 24.7 0.0

金融業・保険業 42 16.7 61.9 2.4 4.8 14.3 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 53.3 0.0 0.0 13.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 46.2 7.7 7.7 20.5 2.6

宿泊業、飲食サービス業 62 8.1 64.5 8.1 6.5 12.9 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 18.4 47.4 15.8 7.9 10.5 0.0

教育、学習支援業 72 25.0 63.9 2.8 0.0 8.3 0.0

医療、福祉 264 14.8 48.5 10.2 4.2 22.3 0.0

その他のサービス業 118 9.3 55.9 10.2 5.9 18.6 0.0

公務 97 12.4 60.8 5.2 4.1 17.5 0.0

その他 90 12.2 62.2 3.3 5.6 16.7 0.0

300万円未満 1,377 19.0 51.9 8.0 4.2 16.4 0.6

300万円以上　500万円未満 570 13.2 55.1 8.2 4.0 19.1 0.4

500万円以上　700万円未満 214 16.8 57.9 5.6 3.3 16.4 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 26.3 48.7 10.5 5.3 9.2 0.0

1,000万円以上 21 14.3 52.4 4.8 9.5 19.0 0.0

回答しない 334 24.3 39.2 4.5 3.3 28.4 0.3

300万円未満 343 16.6 53.4 9.6 6.7 12.2 1.5

300万円以上　500万円未満 483 15.9 55.9 9.3 4.1 14.3 0.4

500万円以上　700万円未満 426 17.4 56.3 7.0 2.6 16.4 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 17.6 54.9 6.9 2.7 17.9 0.0

1,000万円以上 264 21.2 51.5 8.3 3.0 15.9 0.0

わからない・回答しない 702 20.7 42.2 5.4 4.4 26.8 0.6

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野
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問 10-2-1 困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれると感じている。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 11.3 38.6 13.1 7.5 28.7 0.7

15～19歳 386 26.4 34.5 7.5 4.1 27.2 0.3

20～29歳 373 12.3 26.5 13.1 13.4 34.3 0.3

30～39歳 369 8.1 34.4 12.5 12.2 32.2 0.5

40～49歳 386 8.5 35.0 13.0 9.8 33.4 0.3

50～59歳 368 8.4 41.8 14.1 7.1 28.3 0.3

60～69歳 423 6.9 47.8 17.5 4.7 22.5 0.7

70歳以上 391 9.0 48.6 13.8 2.0 24.0 2.6

男性 1,161 11.7 37.4 15.3 8.0 26.5 1.0

女性 1,507 11.1 39.3 11.6 7.1 30.3 0.5

回答しない 22 9.1 45.5 0.0 13.6 31.8 0.0

新川地域 308 13.6 39.3 14.3 3.9 27.6 1.3

富山地域 1,306 10.2 37.3 12.9 9.1 30.0 0.5

高岡・射水地域 751 11.1 38.6 13.4 7.2 28.9 0.8

砺波地域 330 14.5 43.3 12.1 5.5 23.9 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 11.7 40.0 13.1 6.8 27.8 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 16.7 20.8 8.3 37.5 4.2

一戸建て（借家） 40 10.0 25.0 15.0 10.0 37.5 2.5

アパート等集合住宅（借家） 140 5.0 22.1 13.6 18.6 40.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 31.8 4.5 18.2 27.3 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 13.7 35.7 12.5 9.1 28.0 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 9.3 36.4 13.3 7.8 32.7 0.6

工場が多く集まっている地域 14 0.0 21.4 21.4 21.4 35.7 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 13.6 41.8 13.1 6.7 24.3 0.5

海に近い地域 142 12.0 38.7 12.7 7.7 27.5 1.4

山間地域 117 13.7 47.9 10.3 5.1 22.2 0.9

その他 19 10.5 52.6 21.1 5.3 10.5 0.0

富山県内 2,432 11.4 39.1 12.9 7.3 28.6 0.7

富山県外 259 10.8 33.2 15.4 9.7 29.7 1.2

なし 1,257 13.1 38.6 11.6 7.1 28.8 0.8

５年未満 516 8.5 38.6 11.6 9.9 30.8 0.6

５年以上10年未満 185 11.4 40.0 15.7 6.5 26.5 0.0

10年以上20年未満 181 17.7 29.3 16.0 10.5 26.5 0.0

20年以上 332 7.8 38.6 16.0 8.7 27.7 1.2
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問 10-2-2 困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれると感じている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 11.3 38.6 13.1 7.5 28.7 0.7

結婚している 1,518 8.4 42.6 14.8 6.5 26.8 0.8

結婚していたが、死別・離別した 198 8.6 42.4 13.1 6.1 29.3 0.5

結婚していない 947 16.6 31.6 10.6 9.5 31.2 0.6

回答しない 32 12.5 28.1 9.4 6.3 43.8 0.0

いる 1,551 8.4 43.4 14.8 6.2 26.2 0.9

いない 1,105 15.5 32.3 10.8 9.5 31.5 0.5

回答しない 41 7.3 26.8 12.2 4.9 48.8 0.0

暮らしている 646 11.3 37.2 13.3 8.0 29.1 1.1

暮らしていない 2,047 11.4 39.0 13.0 7.4 28.6 0.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 8.7 34.1 16.8 11.6 28.3 0.6

配偶者のみ 393 7.4 43.3 15.5 4.6 28.8 0.5

子のみ 80 10.0 48.8 11.3 1.3 26.3 2.5

配偶者と子 558 8.1 43.0 14.7 7.5 25.6 1.1

配偶者と親 100 7.0 48.0 10.0 6.0 29.0 0.0

親のみ 318 11.9 34.9 11.0 10.7 30.8 0.6

親と兄弟姉妹 269 20.1 29.4 8.6 7.1 34.2 0.7

配偶者と子と親 174 9.8 39.1 12.1 7.5 31.6 0.0

親と祖父・祖母 110 14.5 34.5 9.1 8.2 33.6 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 15.3 36.7 14.4 7.8 25.2 0.6

いる 1,951 10.9 41.0 12.7 6.5 28.2 0.7

いない 663 13.1 33.0 14.9 9.8 28.5 0.6

回答しない 67 9.0 23.9 10.4 16.4 40.3 0.0

結
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の

有

無
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も

の

有

無

ペ
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有

無
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問 10-2-3 困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれると感じている。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 11.3 38.6 13.1 7.5 28.7 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 8.4 42.0 16.1 5.6 27.3 0.7

会社・団体等の役員 215 12.1 38.6 15.8 8.4 25.1 0.0

正規従業員・職員 870 7.8 36.9 14.0 10.0 31.1 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 8.3 40.7 13.1 9.4 27.4 1.1

学生 444 25.5 33.6 8.3 4.5 27.9 0.2

主夫または主婦 183 9.8 43.7 10.9 6.0 29.0 0.5

無職 337 7.7 43.3 16.6 3.6 25.8 3.0

回答しない 47 10.6 29.8 6.4 8.5 44.7 0.0

農林漁業 45 13.3 51.1 8.9 4.4 22.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 9.5 40.5 10.3 9.5 29.3 0.9

製造業 403 8.7 34.7 14.4 9.7 31.8 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 10.3 51.3 12.8 5.1 20.5 0.0

情報通信業 28 21.4 39.3 14.3 7.1 17.9 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 50.0 14.3 5.4 25.0 0.0

卸売業・小売業 146 6.8 31.5 13.0 9.6 39.0 0.0

金融業・保険業 42 4.8 47.6 14.3 14.3 19.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 46.7 13.3 0.0 26.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 33.3 17.9 15.4 30.8 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 6.5 38.7 19.4 11.3 24.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 10.5 34.2 18.4 13.2 21.1 2.6

教育、学習支援業 72 9.7 50.0 11.1 2.8 26.4 0.0

医療、福祉 264 10.6 36.4 14.0 9.5 28.8 0.8

その他のサービス業 118 5.9 40.7 16.1 9.3 28.0 0.0

公務 97 5.2 45.4 11.3 12.4 25.8 0.0

その他 90 6.7 32.2 18.9 8.9 33.3 0.0

300万円未満 1,377 10.7 39.9 13.1 7.3 28.0 0.9

300万円以上　500万円未満 570 7.7 38.9 14.6 10.4 28.1 0.4

500万円以上　700万円未満 214 12.1 38.8 16.8 6.5 25.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 14.5 35.5 17.1 9.2 23.7 0.0

1,000万円以上 21 4.8 38.1 19.0 9.5 28.6 0.0

回答しない 334 17.1 34.1 8.1 5.7 34.7 0.3

300万円未満 343 8.5 39.7 19.0 9.9 21.3 1.7

300万円以上　500万円未満 483 7.2 47.2 11.4 9.1 24.2 0.8

500万円以上　700万円未満 426 10.3 43.4 14.6 6.1 25.1 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 11.8 37.3 14.0 6.9 29.9 0.2

1,000万円以上 264 13.3 35.6 15.2 9.1 26.9 0.0

わからない・回答しない 702 13.8 32.6 9.5 6.4 37.0 0.6

世

帯

年
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業

職

業

分

野

年

収
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問 10-3-1 地域には、楽しい、嬉しい、感動するなど（ポジティブな）明るい気持ちになるこ

とができる場所や機会が多くある。 
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は

い

ど
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い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.8 27.6 22.9 15.5 24.5 0.7

15～19歳 386 23.8 29.0 11.1 10.9 24.9 0.3

20～29歳 373 11.3 23.1 17.4 21.4 26.5 0.3

30～39歳 369 6.5 26.0 20.3 21.1 25.7 0.3

40～49歳 386 4.1 28.0 22.8 18.4 25.9 0.8

50～59歳 368 5.2 23.4 31.0 15.2 25.0 0.3

60～69歳 423 4.0 28.1 33.1 11.1 23.2 0.5

70歳以上 391 6.9 34.8 23.8 11.3 20.7 2.6

男性 1,161 8.8 27.6 24.9 15.8 22.0 0.9

女性 1,507 8.8 27.4 21.6 15.3 26.4 0.5

回答しない 22 9.1 31.8 4.5 22.7 31.8 0.0

新川地域 308 9.4 33.1 23.1 11.7 21.4 1.3

富山地域 1,306 7.8 25.8 23.0 16.8 26.0 0.5

高岡・射水地域 751 8.4 27.8 25.0 14.4 23.7 0.7

砺波地域 330 13.0 28.5 17.9 16.4 23.6 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 8.8 28.4 23.7 14.7 23.9 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 16.7 20.8 20.8 25.0 4.2

一戸建て（借家） 40 5.0 15.0 12.5 32.5 32.5 2.5

アパート等集合住宅（借家） 140 6.4 19.3 15.0 25.0 34.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 22.7 13.6 13.6 22.7 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 14.0 27.4 18.6 14.6 24.7 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 6.9 26.0 23.2 16.0 27.2 0.7

工場が多く集まっている地域 14 7.1 7.1 28.6 21.4 35.7 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 9.6 30.1 25.4 13.9 20.4 0.5

海に近い地域 142 9.9 31.7 14.1 18.3 24.6 1.4

山間地域 117 9.4 25.6 23.9 17.9 22.2 0.9

その他 19 5.3 26.3 26.3 21.1 21.1 0.0

富山県内 2,432 8.8 28.0 22.6 15.3 24.6 0.7

富山県外 259 8.5 23.6 25.5 17.4 23.9 1.2

なし 1,257 10.8 27.1 21.6 14.9 24.9 0.7

５年未満 516 6.0 29.8 20.0 16.9 26.6 0.8

５年以上10年未満 185 10.3 28.1 26.5 15.7 19.5 0.0

10年以上20年未満 181 11.0 22.7 25.4 19.3 21.5 0.0

20年以上 332 5.1 23.5 27.4 17.8 25.0 1.2

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環
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出

身

地
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外
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住

年
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問 10-3-2 地域には、楽しい、嬉しい、感動するなど（ポジティブな）明るい気持ちになるこ

とができる場所や機会が多くある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.8 27.6 22.9 15.5 24.5 0.7

結婚している 1,518 5.6 30.8 26.6 13.6 22.7 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 5.6 24.7 23.7 16.2 28.8 1.0

結婚していない 947 14.5 23.4 17.0 18.7 25.8 0.6

回答しない 32 12.5 12.5 18.8 6.3 50.0 0.0

いる 1,551 5.7 30.9 26.4 13.5 22.6 0.8

いない 1,105 13.0 23.3 18.3 18.5 26.3 0.6

回答しない 41 7.3 19.5 14.6 9.8 48.8 0.0

暮らしている 646 8.4 27.1 22.9 17.3 23.5 0.8

暮らしていない 2,047 8.9 27.7 22.9 14.9 24.8 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 6.9 22.5 23.1 20.8 25.4 1.2

配偶者のみ 393 6.1 29.0 27.2 12.5 24.7 0.5

子のみ 80 6.3 35.0 21.3 15.0 21.3 1.3

配偶者と子 558 5.2 31.4 25.4 13.4 23.7 0.9

配偶者と親 100 5.0 27.0 30.0 17.0 21.0 0.0

親のみ 318 10.4 21.7 23.6 20.8 23.0 0.6

親と兄弟姉妹 269 13.8 26.4 10.8 16.7 31.6 0.7

配偶者と子と親 174 4.0 29.3 28.2 16.7 21.8 0.0

親と祖父・祖母 110 13.6 20.0 14.5 23.6 27.3 0.9

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 14.0 28.2 22.2 12.1 22.9 0.6

いる 1,951 8.0 29.4 23.5 14.4 24.1 0.7

いない 663 11.3 23.4 22.0 18.6 24.1 0.6

回答しない 67 9.0 17.9 16.4 19.4 37.3 0.0

子

ど

も

の

有

無

結

婚

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 10-3-3 地域には、楽しい、嬉しい、感動するなど（ポジティブな）明るい気持ちになるこ

とができる場所や機会が多くある。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.8 27.6 22.9 15.5 24.5 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 8.4 30.1 30.1 9.1 21.7 0.7

会社・団体等の役員 215 11.2 26.5 23.7 15.3 23.3 0.0

正規従業員・職員 870 4.9 26.0 23.6 19.2 26.2 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 4.8 27.4 29.1 16.4 21.4 0.9

学生 444 23.4 28.2 12.6 11.5 24.1 0.2

主夫または主婦 183 5.5 33.9 17.5 14.8 27.9 0.5

無職 337 5.3 27.9 27.6 12.8 23.1 3.3

回答しない 47 8.5 21.3 12.8 19.1 38.3 0.0

農林漁業 45 13.3 35.6 24.4 4.4 22.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

建設業 116 7.8 28.4 22.4 17.2 23.3 0.9

製造業 403 4.5 26.6 28.5 14.9 25.1 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 7.7 35.9 15.4 12.8 28.2 0.0

情報通信業 28 17.9 32.1 21.4 7.1 21.4 0.0

運輸業・郵便業 56 5.4 30.4 23.2 25.0 16.1 0.0

卸売業・小売業 146 3.4 25.3 24.0 21.2 26.0 0.0

金融業・保険業 42 7.1 28.6 14.3 26.2 23.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 33.3 26.7 0.0 33.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 20.5 25.6 25.6 25.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 3.2 24.2 25.8 21.0 25.8 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 7.9 18.4 31.6 21.1 18.4 2.6

教育、学習支援業 72 5.6 36.1 26.4 6.9 25.0 0.0

医療、福祉 264 8.3 25.8 25.0 19.7 20.5 0.8

その他のサービス業 118 2.5 25.4 24.6 19.5 28.0 0.0

公務 97 3.1 28.9 27.8 14.4 25.8 0.0

その他 90 7.8 18.9 30.0 18.9 24.4 0.0

300万円未満 1,377 8.4 27.0 24.9 15.8 22.9 1.0

300万円以上　500万円未満 570 4.9 28.2 24.9 17.4 24.4 0.2

500万円以上　700万円未満 214 9.8 27.1 25.7 13.6 23.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 9.2 31.6 23.7 18.4 17.1 0.0

1,000万円以上 21 0.0 38.1 19.0 23.8 19.0 0.0

回答しない 334 15.6 26.3 11.4 13.2 33.2 0.3

300万円未満 343 7.0 23.6 29.7 18.4 19.2 2.0

300万円以上　500万円未満 483 5.8 28.6 28.2 16.6 20.3 0.6

500万円以上　700万円未満 426 7.7 29.1 27.0 14.3 21.4 0.5

700万円以上1,000万円未満 408 8.1 30.1 22.3 15.7 23.5 0.2

1,000万円以上 264 9.8 30.3 21.2 15.9 22.7 0.0

わからない・回答しない 702 11.4 25.2 15.1 14.1 33.6 0.6

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 10-4-1 地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる。 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.0 27.6 11.8 7.2 44.5 0.9

15～19歳 386 22.5 23.8 5.7 4.4 42.7 0.8

20～29歳 373 11.0 17.7 8.8 8.8 53.4 0.3

30～39歳 369 5.4 25.7 10.6 12.2 45.8 0.3

40～49歳 386 3.9 25.9 12.2 8.8 48.7 0.5

50～59歳 368 4.1 29.1 17.9 7.3 41.0 0.5

60～69歳 423 3.5 32.9 15.4 6.1 41.4 0.7

70歳以上 391 5.6 36.8 12.0 3.1 39.4 3.1

男性 1,161 8.4 30.1 14.0 7.5 38.9 1.2

女性 1,507 7.7 25.7 10.2 7.0 48.7 0.7

回答しない 22 9.1 18.2 4.5 9.1 59.1 0.0

新川地域 308 8.4 29.9 12.7 4.2 43.5 1.3

富山地域 1,306 7.4 25.4 11.5 8.6 46.5 0.7

高岡・射水地域 751 8.0 28.8 12.4 6.3 43.8 0.8

砺波地域 330 10.0 31.5 11.2 6.7 39.4 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 7.9 29.0 11.7 6.8 43.7 0.9

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 12.5 20.8 16.7 8.3 37.5 4.2

一戸建て（借家） 40 7.5 10.0 7.5 12.5 60.0 2.5

アパート等集合住宅（借家） 140 5.0 10.0 13.6 12.9 58.6 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 13.6 13.6 9.1 36.4 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 13.1 23.8 11.9 8.5 42.1 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 6.0 26.8 11.2 6.5 48.7 0.8

工場が多く集まっている地域 14 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 9.5 29.4 13.0 7.0 40.3 0.9

海に近い地域 142 8.5 31.0 9.9 9.9 39.4 1.4

山間地域 117 6.8 31.6 12.0 8.5 39.3 1.7

その他 19 0.0 26.3 21.1 5.3 47.4 0.0

富山県内 2,432 8.1 27.6 11.9 7.0 44.5 0.9

富山県外 259 6.9 27.0 10.8 8.9 45.2 1.2

なし 1,257 9.6 26.5 10.9 7.2 44.9 0.9

５年未満 516 5.6 28.1 10.5 7.6 47.1 1.2

５年以上10年未満 185 9.2 26.5 14.1 5.9 44.3 0.0

10年以上20年未満 181 11.0 27.1 11.6 9.9 40.3 0.0

20年以上 332 4.8 28.9 14.2 8.7 42.2 1.2

住
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状

況
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問 10-4-2 地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.0 27.6 11.8 7.2 44.5 0.9

結婚している 1,518 4.4 32.3 13.9 6.5 42.0 0.9

結婚していたが、死別・離別した 198 5.6 29.3 12.6 6.6 44.9 1.0

結婚していない 947 14.1 20.3 8.4 8.8 47.6 0.7

回答しない 32 9.4 6.3 9.4 0.0 71.9 3.1

いる 1,551 4.6 32.4 13.6 6.8 41.6 1.0

いない 1,105 12.6 21.3 9.5 8.0 47.9 0.8

回答しない 41 7.3 14.6 7.3 2.4 68.3 0.0

暮らしている 646 7.0 27.2 11.5 7.7 45.5 1.1

暮らしていない 2,047 8.3 27.7 11.9 7.0 44.3 0.8

同居者はいない（一人暮らし） 173 6.4 22.5 12.7 9.8 46.8 1.7

配偶者のみ 393 5.1 31.6 14.0 4.8 43.5 1.0

子のみ 80 3.8 36.3 13.8 2.5 42.5 1.3

配偶者と子 558 3.8 32.3 12.4 8.4 42.1 1.1

配偶者と親 100 4.0 38.0 15.0 3.0 40.0 0.0

親のみ 318 9.7 20.1 11.6 10.1 47.8 0.6

親と兄弟姉妹 269 15.6 19.3 4.1 7.8 52.0 1.1

配偶者と子と親 174 4.6 33.9 11.5 7.5 42.5 0.0

親と祖父・祖母 110 11.8 24.5 7.3 6.4 50.0 0.0

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他の同居構成 472 12.3 26.5 13.6 6.8 40.0 0.8

いる 1,951 7.0 30.0 11.7 6.4 44.1 0.8

いない 663 10.9 22.2 12.4 9.2 44.5 0.9

回答しない 67 9.0 11.9 10.4 13.4 55.2 0.0

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無
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問 10-4-3 地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 8.0 27.6 11.8 7.2 44.5 0.9

自営業主（家族従業者含む） 143 7.7 30.8 14.0 3.5 43.4 0.7

会社・団体等の役員 215 7.0 31.2 14.9 9.3 37.7 0.0

正規従業員・職員 870 4.6 26.4 14.1 8.6 46.0 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 3.7 29.8 12.3 9.6 44.0 0.7

学生 444 22.3 23.6 5.9 4.1 43.5 0.7

主夫または主婦 183 5.5 28.4 4.9 5.5 54.1 1.6

無職 337 5.6 30.3 14.8 5.6 40.1 3.6

回答しない 47 8.5 14.9 6.4 8.5 61.7 0.0

農林漁業 45 8.9 42.2 8.9 2.2 37.8 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

建設業 116 7.8 26.7 14.7 7.8 41.4 1.7

製造業 403 4.0 26.3 14.9 9.2 45.2 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 7.7 35.9 12.8 0.0 43.6 0.0

情報通信業 28 17.9 39.3 10.7 10.7 21.4 0.0

運輸業・郵便業 56 1.8 37.5 17.9 5.4 37.5 0.0

卸売業・小売業 146 2.1 24.0 13.7 10.3 50.0 0.0

金融業・保険業 42 4.8 26.2 9.5 14.3 45.2 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 33.3 6.7 0.0 53.3 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 2.6 17.9 10.3 15.4 53.8 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 3.2 30.6 12.9 14.5 38.7 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 23.7 21.1 13.2 36.8 0.0

教育、学習支援業 72 5.6 38.9 9.7 1.4 44.4 0.0

医療、福祉 264 6.8 26.1 11.4 8.7 46.6 0.4

その他のサービス業 118 3.4 24.6 16.1 9.3 46.6 0.0

公務 97 2.1 37.1 15.5 8.2 37.1 0.0

その他 90 3.3 26.7 14.4 7.8 46.7 1.1

300万円未満 1,377 7.6 27.3 11.0 7.3 45.6 1.2

300万円以上　500万円未満 570 4.0 29.6 14.6 8.1 43.3 0.4

500万円以上　700万円未満 214 7.5 31.3 17.8 7.9 35.5 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 9.2 31.6 19.7 6.6 32.9 0.0

1,000万円以上 21 0.0 47.6 19.0 14.3 19.0 0.0

回答しない 334 14.7 21.3 6.3 5.4 52.1 0.3

300万円未満 343 6.1 25.4 16.3 9.6 40.2 2.3

300万円以上　500万円未満 483 5.0 32.9 12.4 7.2 41.8 0.6

500万円以上　700万円未満 426 7.0 31.2 15.0 6.6 39.4 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 6.6 29.9 11.5 6.4 45.3 0.2

1,000万円以上 264 8.0 28.0 15.5 9.8 38.6 0.0

わからない・回答しない 702 11.3 21.7 6.7 6.1 53.6 0.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11．富山県での暮らしに対するあなたの実感について 

問 11-1-ア-1 富山県での暮らしに不安はない。【防災・防犯面】 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 21.9 49.6 13.7 5.7 8.4 0.8

15～19歳 386 47.2 34.2 7.8 3.6 7.0 0.3

20～29歳 373 27.3 48.8 12.3 4.6 6.7 0.3

30～39歳 369 18.4 52.0 14.6 7.9 6.5 0.5

40～49歳 386 15.0 51.0 14.5 8.3 10.9 0.3

50～59歳 368 14.1 53.0 17.7 7.9 7.1 0.3

60～69歳 423 14.9 55.6 14.9 4.7 9.2 0.7

70歳以上 391 16.6 52.2 13.8 3.6 10.7 3.1

男性 1,161 25.4 46.8 12.9 5.9 7.9 1.1

女性 1,507 19.2 51.8 14.2 5.4 8.8 0.5

回答しない 22 18.2 31.8 18.2 27.3 4.5 0.0

新川地域 308 25.0 49.7 13.0 3.6 7.5 1.3

富山地域 1,306 22.0 49.4 12.6 6.7 8.6 0.8

高岡・射水地域 751 20.4 50.1 14.8 5.1 9.1 0.7

砺波地域 330 21.8 49.1 16.4 5.5 7.0 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 21.7 50.2 13.4 5.6 8.3 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3 0.0

一戸建て（借家） 40 12.5 40.0 17.5 7.5 22.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 22.1 48.6 15.7 7.1 6.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 36.4 31.8 22.7 9.1 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 21.3 51.5 12.8 6.4 7.9 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 22.5 49.6 12.8 5.4 8.9 0.8

工場が多く集まっている地域 14 21.4 42.9 21.4 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 22.0 49.6 14.6 5.4 7.7 0.7

海に近い地域 142 19.0 50.7 14.8 4.2 10.6 0.7

山間地域 117 20.5 46.2 15.4 8.5 7.7 1.7

その他 19 15.8 36.8 21.1 15.8 10.5 0.0

富山県内 2,432 22.3 49.8 13.2 5.5 8.3 0.8

富山県外 259 17.8 47.1 18.1 7.3 8.9 0.8

なし 1,257 24.0 46.5 14.4 5.9 8.4 0.9

５年未満 516 20.2 54.8 13.2 4.1 7.2 0.6

５年以上10年未満 185 26.5 50.3 11.9 4.3 7.0 0.0

10年以上20年未満 181 28.2 45.9 12.7 8.3 5.0 0.0

20年以上 332 14.2 51.8 15.1 7.2 10.5 1.2

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 11-1-ア-2 富山県での暮らしに不安はない。【防災・防犯面】（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 21.9 49.6 13.7 5.7 8.4 0.8

結婚している 1,518 16.3 53.2 15.1 5.8 8.8 0.8

結婚していたが、死別・離別した 198 14.6 54.5 15.2 6.1 7.1 2.5

結婚していない 947 32.6 43.0 11.0 5.3 7.7 0.4

回答しない 32 12.5 37.5 18.8 15.6 15.6 0.0

いる 1,551 16.6 53.3 14.3 5.9 8.9 1.0

いない 1,105 29.5 44.5 12.8 5.2 7.5 0.5

回答しない 41 14.6 43.9 14.6 14.6 12.2 0.0

暮らしている 646 21.5 50.3 13.5 5.7 8.2 0.8

暮らしていない 2,047 22.0 49.3 13.7 5.8 8.4 0.8

同居者はいない（一人暮らし） 173 24.3 49.7 14.5 4.6 5.2 1.7

配偶者のみ 393 14.0 55.5 14.8 5.1 9.7 1.0

子のみ 80 16.3 51.3 15.0 5.0 6.3 6.3

配偶者と子 558 17.0 49.1 16.7 6.6 9.9 0.7

配偶者と親 100 19.0 58.0 13.0 1.0 9.0 0.0

親のみ 318 23.6 47.2 12.9 8.2 7.5 0.6

親と兄弟姉妹 269 34.9 43.5 9.3 3.3 8.6 0.4

配偶者と子と親 174 17.2 56.3 14.4 5.7 6.3 0.0

親と祖父・祖母 110 29.1 48.2 12.7 5.5 4.5 0.0

孫のみ 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 26.9 47.2 12.1 5.5 8.1 0.2

いる 1,951 20.2 51.4 13.8 5.2 8.7 0.6

いない 663 27.1 46.5 12.1 6.3 6.9 1.1

回答しない 67 17.9 26.9 22.4 16.4 16.4 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 11-1-ア-3 富山県での暮らしに不安はない。【防災・防犯面】（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 21.9 49.6 13.7 5.7 8.4 0.8

自営業主（家族従業者含む） 143 18.9 55.2 11.9 4.2 9.1 0.7

会社・団体等の役員 215 22.3 46.0 15.3 7.0 9.3 0.0

正規従業員・職員 870 18.6 55.9 13.8 6.3 5.3 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 15.8 49.7 17.5 6.1 10.3 0.7

学生 444 44.6 36.7 7.9 3.4 7.2 0.2

主夫または主婦 183 13.1 54.6 14.2 4.9 12.6 0.5

無職 337 14.2 49.3 15.7 5.0 11.6 4.2

回答しない 47 23.4 31.9 12.8 19.1 12.8 0.0

農林漁業 45 20.0 51.1 17.8 4.4 6.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 21.6 55.2 10.3 3.4 8.6 0.9

製造業 403 17.4 51.9 17.6 6.0 6.7 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 25.6 41.0 12.8 7.7 12.8 0.0

情報通信業 28 39.3 35.7 17.9 0.0 7.1 0.0

運輸業・郵便業 56 17.9 53.6 17.9 3.6 7.1 0.0

卸売業・小売業 146 21.9 54.8 9.6 5.5 7.5 0.7

金融業・保険業 42 19.0 73.8 2.4 4.8 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 26.7 60.0 0.0 6.7 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 46.2 28.2 10.3 0.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 14.5 48.4 19.4 11.3 6.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 15.8 50.0 13.2 10.5 10.5 0.0

教育、学習支援業 72 18.1 59.7 8.3 4.2 9.7 0.0

医療、福祉 264 16.3 50.8 16.7 7.6 8.7 0.0

その他のサービス業 118 14.4 59.3 10.2 7.6 8.5 0.0

公務 97 21.6 57.7 13.4 2.1 5.2 0.0

その他 90 12.2 48.9 20.0 7.8 10.0 1.1

300万円未満 1,377 21.1 49.9 14.1 5.6 8.3 1.0

300万円以上　500万円未満 570 16.7 56.5 13.5 6.0 7.0 0.4

500万円以上　700万円未満 214 21.5 54.7 15.0 5.1 3.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 22.4 56.6 9.2 5.3 6.6 0.0

1,000万円以上 21 28.6 42.9 9.5 14.3 4.8 0.0

回答しない 334 32.3 34.1 13.5 6.9 12.3 0.9

300万円未満 343 15.7 51.6 13.1 5.8 10.8 2.9

300万円以上　500万円未満 483 17.4 51.3 16.6 5.2 8.5 1.0

500万円以上　700万円未満 426 20.4 53.1 13.4 6.3 6.6 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 19.6 57.4 12.7 5.4 4.7 0.2

1,000万円以上 264 26.1 51.5 13.3 4.9 4.2 0.0

わからない・回答しない 702 27.5 41.6 13.0 6.1 11.4 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-1-イ-1 富山県での暮らしに不安はない。【医療・福祉面】 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 20.6 45.3 17.0 7.5 8.8 0.7

15～19歳 386 46.6 34.2 6.7 4.1 8.0 0.3

20～29歳 373 26.3 41.6 14.2 8.8 8.8 0.3

30～39歳 369 16.5 45.8 16.5 12.5 8.4 0.3

40～49歳 386 12.7 47.7 20.7 9.3 9.6 0.0

50～59歳 368 12.2 45.1 23.1 9.5 9.8 0.3

60～69歳 423 13.5 51.1 20.3 5.0 9.2 0.9

70歳以上 391 17.1 51.7 16.4 4.1 7.7 3.1

男性 1,161 23.1 45.1 15.9 7.1 7.6 1.1

女性 1,507 19.0 45.7 17.6 7.6 9.6 0.5

回答しない 22 9.1 31.8 13.6 27.3 18.2 0.0

新川地域 308 22.7 44.2 14.3 7.5 10.1 1.3

富山地域 1,306 20.8 44.7 16.4 7.9 9.5 0.7

高岡・射水地域 751 20.1 46.9 19.2 6.0 7.2 0.7

砺波地域 330 19.1 45.8 16.4 9.7 8.8 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 20.7 46.2 16.7 7.2 8.5 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 37.5 25.0 20.8 8.3 8.3 0.0

一戸建て（借家） 40 7.5 37.5 17.5 15.0 22.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 19.3 40.0 19.3 10.0 11.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 22 31.8 22.7 18.2 18.2 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 22.9 45.4 14.3 8.8 8.5 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 21.6 47.1 16.1 6.3 8.1 0.7

工場が多く集まっている地域 14 21.4 35.7 28.6 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 19.4 44.8 17.8 8.1 9.3 0.5

海に近い地域 142 19.0 42.3 19.7 7.0 11.3 0.7

山間地域 117 17.1 36.8 19.7 11.1 12.0 3.4

その他 19 15.8 47.4 15.8 15.8 5.3 0.0

富山県内 2,432 20.8 45.8 16.6 7.2 8.8 0.8

富山県外 259 18.9 42.1 20.5 9.3 8.9 0.4

なし 1,257 23.3 42.3 16.5 8.3 8.8 0.9

５年未満 516 17.2 48.4 18.4 5.4 9.7 0.8

５年以上10年未満 185 23.2 47.6 15.7 5.9 7.6 0.0

10年以上20年未満 181 23.2 45.3 18.8 7.7 5.0 0.0

20年以上 332 16.6 46.7 17.5 9.0 9.6 0.6

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 11-1-イ-2 富山県での暮らしに不安はない。【医療・福祉面】（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 20.6 45.3 17.0 7.5 8.8 0.7

結婚している 1,518 15.0 49.1 19.6 7.2 8.3 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 14.1 43.9 19.7 9.1 11.1 2.0

結婚していない 947 31.3 40.1 11.9 7.3 9.0 0.4

回答しない 32 15.6 25.0 21.9 18.8 15.6 3.1

いる 1,551 15.3 49.5 18.9 6.8 8.7 0.9

いない 1,105 28.2 40.2 13.8 8.3 8.9 0.5

回答しない 41 17.1 31.7 24.4 14.6 12.2 0.0

暮らしている 646 19.8 44.7 16.3 9.3 9.1 0.8

暮らしていない 2,047 20.9 45.6 17.1 6.9 8.7 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 19.7 44.5 16.8 7.5 9.8 1.7

配偶者のみ 393 11.7 52.4 20.1 5.6 8.9 1.3

子のみ 80 13.8 47.5 18.8 7.5 7.5 5.0

配偶者と子 558 15.6 46.8 19.0 9.1 9.1 0.4

配偶者と親 100 20.0 40.0 26.0 5.0 9.0 0.0

親のみ 318 23.0 45.0 13.2 11.9 6.3 0.6

親と兄弟姉妹 269 36.4 38.7 11.2 4.5 8.9 0.4

配偶者と子と親 174 13.2 57.5 17.8 7.5 4.0 0.0

親と祖父・祖母 110 30.9 43.6 10.9 5.5 9.1 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 26.5 40.3 16.1 6.8 10.0 0.4

いる 1,951 19.7 46.1 17.6 7.1 9.0 0.5

いない 663 23.5 44.5 14.9 8.3 7.7 1.1

回答しない 67 19.4 28.4 17.9 14.9 17.9 1.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無



120 

 

問 11-1-イ-3 富山県での暮らしに不安はない。【医療・福祉面】（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 20.6 45.3 17.0 7.5 8.8 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 19.6 49.7 14.7 4.9 10.5 0.7

会社・団体等の役員 215 22.3 47.4 14.9 6.0 9.3 0.0

正規従業員・職員 870 16.1 48.3 18.7 9.8 7.1 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 15.3 42.2 22.5 8.5 10.5 0.9

学生 444 42.8 36.3 7.9 4.1 8.8 0.2

主夫または主婦 183 12.6 54.6 19.1 4.4 8.7 0.5

無職 337 14.2 48.1 19.0 6.2 8.6 3.9

回答しない 47 21.3 25.5 8.5 25.5 19.1 0.0

農林漁業 45 22.2 46.7 20.0 6.7 4.4 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

建設業 116 17.2 47.4 13.8 5.2 15.5 0.9

製造業 403 15.9 44.9 20.8 11.2 6.9 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 25.6 41.0 17.9 5.1 10.3 0.0

情報通信業 28 28.6 35.7 21.4 3.6 10.7 0.0

運輸業・郵便業 56 16.1 48.2 26.8 7.1 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 15.8 54.8 11.0 8.2 9.6 0.7

金融業・保険業 42 16.7 52.4 16.7 11.9 2.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 60.0 6.7 13.3 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 17.9 43.6 28.2 7.7 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 12.9 50.0 16.1 11.3 9.7 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 13.2 50.0 15.8 10.5 10.5 0.0

教育、学習支援業 72 16.7 54.2 16.7 2.8 9.7 0.0

医療、福祉 264 17.8 40.9 23.9 9.5 8.0 0.0

その他のサービス業 118 13.6 51.7 16.1 7.6 10.2 0.8

公務 97 22.7 48.5 15.5 5.2 8.2 0.0

その他 90 14.4 41.1 22.2 6.7 14.4 1.1

300万円未満 1,377 19.7 47.2 16.6 7.3 8.2 1.0

300万円以上　500万円未満 570 16.8 46.0 19.6 8.1 9.1 0.4

500万円以上　700万円未満 214 15.4 53.3 18.2 8.9 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 22.4 47.4 17.1 3.9 9.2 0.0

1,000万円以上 21 19.0 52.4 19.0 4.8 4.8 0.0

回答しない 334 32.6 32.0 13.5 8.7 12.6 0.6

300万円未満 343 14.0 49.0 18.7 7.6 7.6 3.2

300万円以上　500万円未満 483 16.4 46.6 21.1 7.0 7.9 1.0

500万円以上　700万円未満 426 21.1 46.7 16.7 7.5 8.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 18.9 46.1 20.8 7.1 7.1 0.0

1,000万円以上 264 24.6 51.1 14.0 4.9 5.3 0.0

わからない・回答しない 702 25.1 40.5 12.5 9.1 12.4 0.4

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業
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問 11-1-ウ-1 富山県での暮らしに不安はない。【移動（交通）面】 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 12.9 31.8 28.7 20.0 6.0 0.7

15～19歳 386 24.9 25.1 26.9 17.9 4.7 0.5

20～29歳 373 13.1 26.5 28.2 27.9 4.0 0.3

30～39歳 369 11.1 32.0 29.0 22.8 4.6 0.5

40～49歳 386 8.0 30.3 32.1 21.8 7.5 0.3

50～59歳 368 8.7 30.2 31.0 23.4 6.5 0.3

60～69歳 423 10.2 39.7 30.0 12.8 6.9 0.5

70歳以上 391 14.1 37.9 23.8 14.3 7.7 2.3

男性 1,161 14.6 31.6 28.4 19.2 5.3 0.8

女性 1,507 11.5 32.3 28.8 20.3 6.5 0.6

回答しない 22 13.6 9.1 36.4 31.8 9.1 0.0

新川地域 308 14.3 29.9 29.5 17.9 7.1 1.3

富山地域 1,306 13.3 32.3 27.9 19.7 6.3 0.5

高岡・射水地域 751 12.0 32.2 30.8 20.4 4.1 0.5

砺波地域 330 11.8 30.6 26.4 21.8 8.5 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 12.9 31.7 29.4 19.4 6.0 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0

一戸建て（借家） 40 10.0 30.0 12.5 32.5 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 12.9 32.9 22.9 25.0 5.7 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 45.5 13.6 27.3 0.0 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 16.5 37.2 21.3 18.6 6.4 0.0

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 13.1 33.9 28.8 18.2 5.5 0.5

工場が多く集まっている地域 14 14.3 21.4 50.0 14.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 12.6 28.9 30.0 21.0 6.8 0.6

海に近い地域 142 8.5 26.8 33.1 25.4 4.9 1.4

山間地域 117 9.4 23.1 30.8 26.5 7.7 2.6

その他 19 5.3 31.6 21.1 36.8 5.3 0.0

富山県内 2,432 13.0 31.7 28.9 19.7 6.2 0.7

富山県外 259 12.0 34.0 26.6 22.0 4.6 0.8

なし 1,257 14.2 31.2 27.8 20.1 6.0 0.7

５年未満 516 11.0 28.9 34.9 19.2 5.0 1.0

５年以上10年未満 185 14.6 31.9 24.9 24.3 4.3 0.0

10年以上20年未満 181 13.3 33.7 27.6 22.7 2.2 0.6

20年以上 332 10.5 34.0 27.4 20.5 6.9 0.6

年

齢

性

別

居

住

地

域

県

外

居

住

年

数

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地
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問 11-1-ウ-2 富山県での暮らしに不安はない。【移動（交通）面】（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 12.9 31.8 28.7 20.0 6.0 0.7

結婚している 1,518 10.5 34.9 29.8 17.8 6.5 0.5

結婚していたが、死別・離別した 198 11.6 36.9 24.7 19.2 5.6 2.0

結婚していない 947 16.9 26.4 27.7 23.3 5.1 0.6

回答しない 32 12.5 9.4 31.3 25.0 18.8 3.1

いる 1,551 10.8 34.9 29.4 17.6 6.6 0.7

いない 1,105 15.7 28.1 27.5 23.0 5.1 0.6

回答しない 41 9.8 17.1 36.6 24.4 12.2 0.0

暮らしている 646 13.2 30.5 28.3 20.9 6.3 0.8

暮らしていない 2,047 12.8 32.2 28.9 19.6 5.9 0.6

同居者はいない（一人暮らし） 173 15.0 38.2 20.8 21.4 3.5 1.2

配偶者のみ 393 9.4 37.9 28.0 16.8 7.1 0.8

子のみ 80 13.8 33.8 23.8 16.3 7.5 5.0

配偶者と子 558 11.1 32.6 30.8 19.0 6.1 0.4

配偶者と親 100 11.0 29.0 37.0 16.0 7.0 0.0

親のみ 318 13.2 28.6 28.9 25.5 3.1 0.6

親と兄弟姉妹 269 16.0 29.0 26.8 20.8 7.1 0.4

配偶者と子と親 174 6.9 36.8 30.5 18.4 7.5 0.0

親と祖父・祖母 110 12.7 20.9 36.4 25.5 4.5 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 18.0 29.2 27.1 19.9 5.1 0.6

いる 1,951 12.1 32.4 29.4 19.5 6.1 0.5

いない 663 14.9 31.7 27.3 20.5 4.7 0.9

回答しない 67 10.4 14.9 23.9 34.3 16.4 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 11-1-ウ-3 富山県での暮らしに不安はない。【移動（交通）面】（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 12.9 31.8 28.7 20.0 6.0 0.7

自営業主（家族従業者含む） 143 11.9 37.8 25.9 15.4 7.7 1.4

会社・団体等の役員 215 14.0 33.5 26.5 19.5 6.5 0.0

正規従業員・職員 870 9.7 30.9 34.0 21.4 4.0 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 13.6 34.1 25.4 19.5 6.6 0.9

学生 444 21.8 25.0 28.6 19.6 4.5 0.5

主夫または主婦 183 9.8 40.4 25.1 16.9 7.7 0.0

無職 337 9.2 33.2 27.0 18.7 8.9 3.0

回答しない 47 17.0 17.0 10.6 36.2 19.1 0.0

農林漁業 45 11.1 35.6 26.7 15.6 11.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 6.9 34.5 31.9 14.7 11.2 0.9

製造業 403 9.9 27.5 35.2 21.6 5.2 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 17.9 30.8 30.8 15.4 5.1 0.0

情報通信業 28 14.3 50.0 25.0 10.7 0.0 0.0

運輸業・郵便業 56 10.7 42.9 23.2 19.6 3.6 0.0

卸売業・小売業 146 11.6 37.7 28.1 17.1 4.8 0.7

金融業・保険業 42 19.0 26.2 33.3 16.7 4.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 40.0 20.0 33.3 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 15.4 35.9 23.1 23.1 0.0 2.6

宿泊業、飲食サービス業 62 14.5 38.7 21.0 19.4 6.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 10.5 31.6 28.9 23.7 5.3 0.0

教育、学習支援業 72 12.5 43.1 23.6 15.3 5.6 0.0

医療、福祉 264 11.0 30.7 29.5 25.4 3.4 0.0

その他のサービス業 118 11.0 37.3 28.0 17.8 5.9 0.0

公務 97 15.5 23.7 34.0 22.7 4.1 0.0

その他 90 11.1 30.0 30.0 18.9 8.9 1.1

300万円未満 1,377 12.8 33.1 28.1 19.8 5.4 0.9

300万円以上　500万円未満 570 10.7 31.2 31.4 21.9 4.6 0.2

500万円以上　700万円未満 214 9.3 29.9 38.3 18.2 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 13.2 36.8 30.3 14.5 5.3 0.0

1,000万円以上 21 4.8 42.9 33.3 19.0 0.0 0.0

回答しない 334 18.9 25.7 22.5 21.6 10.5 0.9

300万円未満 343 11.1 36.7 26.2 17.8 5.8 2.3

300万円以上　500万円未満 483 11.0 36.2 26.9 20.9 4.6 0.4

500万円以上　700万円未満 426 13.4 29.8 30.8 18.8 7.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 11.5 31.1 34.8 18.9 3.4 0.2

1,000万円以上 264 13.3 30.7 32.2 21.2 2.7 0.0

わからない・回答しない 702 14.4 28.5 26.2 21.2 8.8 0.9

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野



124 

 

 

問 11-2-1 全体として、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる環境がある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 11.7 36.1 15.1 6.9 29.2 1.0

15～19歳 386 33.4 35.2 7.0 2.6 21.2 0.5

20～29歳 373 17.2 38.1 13.7 6.7 24.1 0.3

30～39歳 369 10.8 32.5 16.3 11.1 28.5 0.8

40～49歳 386 5.7 36.0 15.3 9.3 33.7 0.0

50～59歳 368 4.6 35.6 19.0 7.3 32.6 0.8

60～69歳 423 5.2 36.6 19.4 5.9 31.7 1.2

70歳以上 391 5.4 39.1 14.3 5.6 32.2 3.3

男性 308 11.4 38.0 12.3 6.8 30.2 1.3

女性 1,161 12.0 35.8 17.7 7.5 25.6 1.4

回答しない 1,507 11.5 36.6 12.9 6.4 31.8 0.7

新川地域 22 9.1 27.3 9.1 13.6 40.9 0.0

富山地域 1,306 12.4 33.9 15.5 7.5 29.9 0.7

高岡・射水地域 751 10.4 37.2 15.6 6.7 29.0 1.2

砺波地域 330 12.1 40.9 14.5 5.2 26.1 1.2

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 11.5 36.4 15.2 6.6 29.4 0.9

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 29.2 20.8 0.0 20.8 4.2

一戸建て（借家） 40 5.0 27.5 10.0 17.5 40.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 12.9 35.0 13.6 10.7 26.4 1.4

その他（社宅、寮、下宿等） 22 22.7 40.9 13.6 9.1 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 13.7 38.4 13.7 7.0 25.6 1.5

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 11.3 36.5 13.3 6.9 31.2 0.9

工場が多く集まっている地域 14 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 12.7 35.2 17.8 6.1 27.1 1.0

海に近い地域 142 9.9 34.5 13.4 6.3 35.2 0.7

山間地域 117 7.7 39.3 18.8 8.5 24.8 0.9

その他 19 0.0 26.3 15.8 21.1 36.8 0.0

富山県内 2,432 11.8 36.1 15.2 6.4 29.4 1.0

富山県外 259 10.4 36.3 13.9 10.8 27.4 1.2

なし 1,257 14.0 34.6 13.7 7.5 29.4 0.9

５年未満 516 9.7 39.0 15.7 4.8 30.0 0.8

５年以上10年未満 185 15.1 36.2 21.1 5.9 21.6 0.0

10年以上20年未満 181 14.4 33.7 15.5 10.5 26.0 0.0

20年以上 332 6.9 38.3 14.8 8.7 29.8 1.5

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 11-2-2 全体として、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる環境がある。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 11.7 36.1 15.1 6.9 29.2 1.0

結婚している 1,518 6.5 38.5 16.7 7.1 29.9 1.3

結婚していたが、死別・離別した 198 7.1 31.8 19.2 6.6 34.8 0.5

結婚していない 947 20.9 33.9 11.7 6.4 26.3 0.7

回答しない 32 15.6 18.8 6.3 12.5 46.9 0.0

いる 1,551 6.3 37.5 16.8 7.0 31.1 1.4

いない 1,105 19.1 35.1 12.9 6.5 25.9 0.5

回答しない 41 14.6 17.1 7.3 14.6 46.3 0.0

暮らしている 646 11.8 33.1 17.5 7.3 29.6 0.8

暮らしていない 2,047 11.7 37.2 14.2 6.8 29.1 1.1

同居者はいない（一人暮らし） 173 10.4 33.5 19.1 6.4 30.1 0.6

配偶者のみ 393 5.6 38.9 16.8 5.3 31.0 2.3

子のみ 80 8.8 37.5 8.8 7.5 36.3 1.3

配偶者と子 558 6.8 37.8 16.3 7.9 30.3 0.9

配偶者と親 100 7.0 45.0 16.0 6.0 26.0 0.0

親のみ 318 13.8 31.8 13.8 10.7 29.2 0.6

親と兄弟姉妹 269 23.0 34.9 12.6 4.1 24.9 0.4

配偶者と子と親 174 6.3 39.1 17.2 8.0 29.3 0.0

親と祖父・祖母 110 20.9 34.5 7.3 5.5 30.9 0.9

孫のみ 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他の同居構成 472 16.7 34.7 15.5 5.5 26.3 1.3

いる 1,951 10.4 37.1 15.5 5.9 30.2 0.9

いない 663 15.7 35.1 14.2 8.9 24.9 1.2

回答しない 67 10.4 17.9 14.9 16.4 40.3 0.0

ペ

ッ

ト

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 11-2-3 全体として、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる環境がある。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 11.7 36.1 15.1 6.9 29.2 1.0

自営業主（家族従業者含む） 143 9.8 39.2 14.0 3.5 32.9 0.7

会社・団体等の役員 215 10.7 34.9 19.5 7.9 26.5 0.5

正規従業員・職員 870 8.0 38.7 16.9 7.8 28.4 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 6.8 35.4 17.3 7.9 31.9 0.7

学生 444 32.9 35.6 7.2 2.7 21.2 0.5

主夫または主婦 183 4.4 37.2 10.9 5.5 41.5 0.5

無職 337 5.3 30.9 19.9 8.6 30.0 5.3

回答しない 47 10.6 29.8 2.1 17.0 40.4 0.0

農林漁業 45 13.3 37.8 15.6 2.2 31.1 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

建設業 116 4.3 41.4 17.2 6.9 28.4 1.7

製造業 403 5.2 35.7 17.6 9.4 31.8 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 39 10.3 38.5 17.9 2.6 30.8 0.0

情報通信業 28 17.9 50.0 21.4 0.0 10.7 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 35.7 23.2 16.1 21.4 0.0

卸売業・小売業 146 5.5 34.9 17.1 6.8 34.9 0.7

金融業・保険業 42 19.0 42.9 9.5 4.8 23.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 20.0 26.7 13.3 0.0 40.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 10.3 23.1 17.9 15.4 33.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 12.9 37.1 19.4 8.1 21.0 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 5.3 34.2 13.2 7.9 39.5 0.0

教育、学習支援業 72 6.9 55.6 12.5 4.2 19.4 1.4

医療、福祉 264 10.2 39.0 18.6 6.8 25.4 0.0

その他のサービス業 118 5.9 36.4 16.9 6.8 33.9 0.0

公務 97 15.5 39.2 15.5 5.2 24.7 0.0

その他 90 6.7 27.8 14.4 8.9 42.2 0.0

300万円未満 1,377 11.3 35.0 16.5 6.9 29.0 1.4

300万円以上　500万円未満 570 8.1 39.5 15.8 8.1 27.9 0.7

500万円以上　700万円未満 214 7.9 38.8 22.0 5.6 25.7 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 9.2 42.1 21.1 7.9 19.7 0.0

1,000万円以上 21 4.8 57.1 14.3 4.8 19.0 0.0

回答しない 334 21.0 31.1 6.0 6.9 34.7 0.3

300万円未満 343 7.9 31.8 18.7 10.2 28.3 3.2

300万円以上　500万円未満 483 6.4 36.9 20.5 6.8 28.2 1.2

500万円以上　700万円未満 426 13.1 38.3 14.1 7.5 26.8 0.2

700万円以上1,000万円未満 408 9.3 40.9 15.2 6.4 27.5 0.7

1,000万円以上 264 13.6 42.0 20.5 3.4 20.1 0.4

わからない・回答しない 702 15.8 32.1 9.3 6.8 35.6 0.4

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 11-3-1 全体として、あなたが成長するための学びや経験ができる環境がある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 12.0 33.0 18.8 9.1 26.1 1.0

15～19歳 386 40.2 34.2 9.3 3.6 12.4 0.3

20～29歳 373 17.2 36.2 17.7 9.1 19.6 0.3

30～39歳 369 7.9 33.3 21.1 14.4 22.8 0.5

40～49歳 386 4.7 31.6 21.5 11.7 30.3 0.3

50～59歳 368 4.1 29.1 24.7 9.8 31.8 0.5

60～69歳 423 5.2 32.9 21.3 6.9 33.1 0.7

70歳以上 391 5.6 34.3 15.6 8.4 31.7 4.3

男性 1,161 12.8 33.2 20.3 8.8 23.4 1.4

女性 1,507 11.5 32.8 17.7 9.2 28.1 0.7

回答しない 22 13.6 40.9 4.5 18.2 22.7 0.0

新川地域 308 10.7 36.0 17.5 8.8 25.0 1.9

富山地域 1,306 11.8 32.9 17.4 9.9 27.3 0.8

高岡・射水地域 751 12.8 31.7 21.2 8.1 25.6 0.7

砺波地域 330 12.7 33.9 20.0 8.2 23.6 1.5

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 11.8 33.1 18.9 8.9 26.3 1.0

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 25.0 25.0 20.8 4.2 25.0 0.0

一戸建て（借家） 40 5.0 35.0 12.5 12.5 35.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 15.0 33.6 17.9 10.7 22.1 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 31.8 18.2 18.2 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 14.0 35.4 16.5 10.1 23.2 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 10.9 33.9 18.4 8.2 28.0 0.5

工場が多く集まっている地域 14 7.1 35.7 28.6 14.3 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 13.6 32.4 20.3 8.7 23.5 1.5

海に近い地域 142 14.8 26.8 19.0 8.5 29.6 1.4

山間地域 117 7.7 33.3 18.8 14.5 23.9 1.7

その他 19 5.3 21.1 5.3 21.1 47.4 0.0

富山県内 2,432 12.4 32.9 19.0 8.6 26.2 1.0

富山県外 259 8.9 35.5 16.6 13.1 25.1 0.8

なし 1,257 15.4 31.6 17.3 9.4 25.3 1.0

５年未満 516 8.9 35.1 20.7 6.2 27.9 1.2

５年以上10年未満 185 13.5 31.9 21.1 9.7 23.8 0.0

10年以上20年未満 181 14.4 37.6 16.6 14.4 17.1 0.0

20年以上 332 5.7 33.7 19.3 11.7 28.6 0.9

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 11-3-2 全体として、あなたが成長するための学びや経験ができる環境がある。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 12.0 33.0 18.8 9.1 26.1 1.0

結婚している 1,518 5.9 34.4 21.0 9.5 28.0 1.3

結婚していたが、死別・離別した 198 5.6 25.8 22.7 6.6 37.4 2.0

結婚していない 947 23.1 32.9 14.8 8.7 20.1 0.4

回答しない 32 18.8 12.5 6.3 15.6 46.9 0.0

いる 1,551 5.6 33.0 20.9 8.9 30.2 1.4

いない 1,105 20.8 33.8 16.2 9.0 19.8 0.5

回答しない 41 17.1 17.1 7.3 17.1 41.5 0.0

暮らしている 646 11.6 32.8 18.9 10.1 25.4 1.2

暮らしていない 2,047 12.2 33.1 18.8 8.7 26.3 0.9

同居者はいない（一人暮らし） 173 9.2 30.6 19.1 7.5 32.4 1.2

配偶者のみ 393 6.1 33.3 20.1 8.4 30.5 1.5

子のみ 80 5.0 30.0 18.8 6.3 36.3 3.8

配偶者と子 558 5.7 35.3 21.3 9.9 26.5 1.3

配偶者と親 100 5.0 39.0 22.0 9.0 24.0 1.0

親のみ 318 15.1 29.2 18.2 13.5 23.3 0.6

親と兄弟姉妹 269 27.9 34.2 11.5 7.1 19.0 0.4

配偶者と子と親 174 5.7 33.9 24.1 9.2 27.0 0.0

親と祖父・祖母 110 25.5 33.6 12.7 5.5 22.7 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 16.5 32.8 18.6 8.3 22.9 0.8

いる 1,951 10.6 33.9 19.0 8.0 27.5 1.0

いない 663 16.6 32.1 18.3 11.8 20.5 0.8

回答しない 67 10.4 20.9 14.9 16.4 37.3 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 11-3-3 全体として、あなたが成長するための学びや経験ができる環境がある。 

（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 12.0 33.0 18.8 9.1 26.1 1.0

自営業主（家族従業者含む） 143 11.9 30.8 19.6 8.4 28.7 0.7

会社・団体等の役員 215 7.4 37.2 23.7 8.8 22.3 0.5

正規従業員・職員 870 6.6 35.1 22.6 9.9 25.5 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 5.9 30.9 19.5 9.0 34.4 0.4

学生 444 39.2 35.1 9.2 3.6 12.6 0.2

主夫または主婦 183 4.4 32.8 17.5 11.5 32.8 1.1

無職 337 5.9 28.2 18.4 11.6 30.9 5.0

回答しない 47 12.8 21.3 12.8 21.3 31.9 0.0

農林漁業 45 20.0 28.9 15.6 6.7 28.9 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0

建設業 116 3.4 38.8 21.6 11.2 23.3 1.7

製造業 403 5.0 29.8 24.8 10.2 29.8 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 15.4 41.0 12.8 7.7 23.1 0.0

情報通信業 28 14.3 39.3 25.0 10.7 10.7 0.0

運輸業・郵便業 56 7.1 26.8 33.9 14.3 17.9 0.0

卸売業・小売業 146 4.8 30.8 19.2 12.3 32.9 0.0

金融業・保険業 42 7.1 45.2 14.3 7.1 26.2 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 40.0 26.7 0.0 20.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 30.8 25.6 10.3 28.2 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 9.7 35.5 19.4 8.1 25.8 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 31.6 26.3 10.5 28.9 0.0

教育、学習支援業 72 9.7 45.8 15.3 6.9 22.2 0.0

医療、福祉 264 8.0 36.4 23.5 6.8 25.4 0.0

その他のサービス業 118 5.1 32.2 22.0 10.2 29.7 0.8

公務 97 10.3 44.3 14.4 8.2 22.7 0.0

その他 90 4.4 18.9 20.0 10.0 46.7 0.0

300万円未満 1,377 11.1 32.2 19.0 9.3 26.9 1.6

300万円以上　500万円未満 570 7.4 34.9 22.6 10.2 24.7 0.2

500万円以上　700万円未満 214 6.1 42.5 21.0 8.9 21.0 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 9.2 34.2 28.9 7.9 19.7 0.0

1,000万円以上 21 0.0 52.4 19.0 4.8 23.8 0.0

回答しない 334 24.9 25.7 11.4 9.0 28.7 0.3

300万円未満 343 7.0 26.8 23.6 12.5 26.5 3.5

300万円以上　500万円未満 483 6.0 36.2 20.7 9.3 27.1 0.6

500万円以上　700万円未満 426 12.7 33.6 20.0 9.4 23.7 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 10.5 35.3 23.0 7.8 22.5 0.7

1,000万円以上 264 11.0 41.7 21.2 7.2 18.9 0.0

わからない・回答しない 702 17.8 29.9 12.3 8.8 30.5 0.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-4-1 全体として、あなたの夢や目標が実現できる環境がある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 10.3 29.1 19.9 10.6 29.0 1.0

15～19歳 386 32.9 33.9 11.7 6.5 14.5 0.5

20～29歳 373 12.6 31.4 20.6 12.1 23.1 0.3

30～39歳 369 8.7 27.4 20.1 16.3 27.1 0.5

40～49歳 386 4.7 27.2 23.1 13.5 31.1 0.5

50～59歳 368 3.5 25.5 24.7 10.6 34.8 0.8

60～69歳 423 5.0 26.7 22.7 7.8 37.4 0.5

70歳以上 391 5.4 32.0 15.9 8.2 34.5 4.1

男性 1,161 10.8 30.0 22.1 9.9 26.1 1.1

女性 1,507 10.1 28.5 18.1 11.0 31.3 0.9

回答しない 22 9.1 27.3 9.1 22.7 31.8 0.0

新川地域 308 11.7 31.2 16.9 9.4 29.2 1.6

富山地域 1,306 9.8 28.5 18.6 11.7 30.4 1.0

高岡・射水地域 751 10.1 29.4 22.6 9.2 27.7 0.9

砺波地域 330 11.8 29.1 21.2 10.6 26.7 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 10.3 29.0 20.1 10.3 29.3 0.9

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 20.8 29.2 20.8 4.2 20.8 4.2

一戸建て（借家） 40 7.5 25.0 10.0 15.0 42.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 10.0 32.1 16.4 14.3 25.0 2.1

その他（社宅、寮、下宿等） 22 13.6 31.8 22.7 18.2 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 12.5 30.2 18.3 11.6 26.5 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 9.7 28.9 20.3 9.4 31.0 0.8

工場が多く集まっている地域 14 14.3 21.4 28.6 7.1 28.6 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 11.0 29.6 19.8 11.5 27.0 1.1

海に近い地域 142 11.3 31.7 16.9 9.9 28.9 1.4

山間地域 117 7.7 27.4 21.4 15.4 26.5 1.7

その他 19 5.3 15.8 21.1 10.5 47.4 0.0

富山県内 2,432 10.6 29.3 20.2 10.2 28.7 1.0

富山県外 259 7.7 28.6 16.6 13.9 31.7 1.5

なし 1,257 12.9 29.3 18.5 11.2 26.9 1.2

５年未満 516 8.3 29.3 21.1 7.9 32.8 0.6

５年以上10年未満 185 10.8 30.8 21.1 9.7 27.6 0.0

10年以上20年未満 181 14.9 29.3 21.0 12.2 22.7 0.0

20年以上 332 3.9 29.8 18.7 14.5 31.9 1.2

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数
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問 11-4-2 全体として、あなたの夢や目標が実現できる環境がある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 10.3 29.1 19.9 10.6 29.0 1.0

結婚している 1,518 5.2 30.1 21.5 10.1 31.8 1.3

結婚していたが、死別・離別した 198 6.6 22.2 22.7 8.6 37.9 2.0

結婚していない 947 19.4 29.5 16.8 11.6 22.2 0.5

回答しない 32 9.4 12.5 9.4 15.6 53.1 0.0

いる 1,551 5.2 29.2 21.0 9.6 33.6 1.4

いない 1,105 17.4 29.6 18.6 11.8 22.2 0.5

回答しない 41 12.2 14.6 12.2 17.1 43.9 0.0

暮らしている 646 9.1 28.9 20.3 10.7 30.0 0.9

暮らしていない 2,047 10.7 29.2 19.7 10.6 28.7 1.0

同居者はいない（一人暮らし） 173 9.8 22.5 23.7 9.8 32.9 1.2

配偶者のみ 393 5.1 29.8 19.1 8.9 35.4 1.8

子のみ 80 5.0 23.8 18.8 7.5 41.3 3.8

配偶者と子 558 5.2 29.4 23.8 10.8 29.6 1.3

配偶者と親 100 4.0 34.0 25.0 8.0 28.0 1.0

親のみ 318 12.6 27.7 19.2 15.7 24.2 0.6

親と兄弟姉妹 269 23.8 32.3 14.1 10.0 19.3 0.4

配偶者と子と親 174 5.7 30.5 21.8 9.2 32.8 0.0

親と祖父・祖母 110 19.1 28.2 16.4 9.1 27.3 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 14.0 30.3 18.2 10.8 25.8 0.8

いる 1,951 9.3 29.4 20.1 9.4 30.7 1.0

いない 663 13.6 29.6 19.8 13.9 22.3 0.9

回答しない 67 9.0 19.4 11.9 16.4 41.8 1.5

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成
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問 11-4-3 全体として、あなたの夢や目標が実現できる環境がある。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 10.3 29.1 19.9 10.6 29.0 1.0

自営業主（家族従業者含む） 143 13.3 30.1 18.9 6.3 30.1 1.4

会社・団体等の役員 215 7.9 29.8 22.3 13.5 26.5 0.0

正規従業員・職員 870 5.4 30.6 24.7 11.1 28.0 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 5.7 27.1 19.5 10.7 35.7 1.3

学生 444 32.0 33.1 12.8 7.0 14.6 0.5

主夫または主婦 183 3.8 25.7 15.3 12.0 42.6 0.5

無職 337 4.5 25.5 19.3 11.3 34.7 4.7

回答しない 47 12.8 17.0 12.8 23.4 34.0 0.0

農林漁業 45 20.0 28.9 15.6 8.9 26.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

建設業 116 3.4 34.5 23.3 10.3 27.6 0.9

製造業 403 5.5 24.8 27.0 12.2 29.8 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 10.3 35.9 20.5 7.7 25.6 0.0

情報通信業 28 14.3 35.7 17.9 14.3 17.9 0.0

運輸業・郵便業 56 3.6 19.6 39.3 16.1 21.4 0.0

卸売業・小売業 146 5.5 21.9 21.2 12.3 37.7 1.4

金融業・保険業 42 7.1 40.5 14.3 7.1 31.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 13.3 20.0 20.0 6.7 40.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 30.8 25.6 15.4 23.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 9.7 33.9 21.0 8.1 25.8 1.6

生活関連サービス業、娯楽業 38 2.6 34.2 23.7 15.8 23.7 0.0

教育、学習支援業 72 11.1 40.3 13.9 8.3 26.4 0.0

医療、福祉 264 6.1 33.7 20.8 9.1 29.9 0.4

その他のサービス業 118 5.1 28.0 25.4 9.3 32.2 0.0

公務 97 7.2 40.2 17.5 11.3 23.7 0.0

その他 90 4.4 16.7 18.9 11.1 47.8 1.1

300万円未満 1,377 9.1 28.5 19.8 10.9 30.1 1.6

300万円以上　500万円未満 570 6.8 30.4 23.0 11.8 27.9 0.2

500万円以上　700万円未満 214 6.5 32.7 26.2 11.2 22.9 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 10.5 30.3 30.3 5.3 23.7 0.0

1,000万円以上 21 0.0 52.4 19.0 0.0 28.6 0.0

回答しない 334 21.3 26.6 11.4 10.8 29.3 0.6

300万円未満 343 6.4 23.6 23.3 14.3 28.9 3.5

300万円以上　500万円未満 483 4.8 31.1 21.7 11.0 30.6 0.8

500万円以上　700万円未満 426 10.3 31.0 21.1 12.4 24.4 0.7

700万円以上1,000万円未満 408 9.1 29.4 25.2 9.1 26.7 0.5

1,000万円以上 264 10.2 36.7 21.2 8.3 23.5 0.0

わからない・回答しない 702 15.7 26.8 13.7 9.5 33.6 0.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-5-1 富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 7.4 26.1 26.4 15.7 23.6 0.9

15～19歳 386 22.3 30.6 18.7 11.7 16.6 0.3

20～29歳 373 9.4 28.2 22.8 20.1 19.0 0.5

30～39歳 369 6.5 24.4 27.4 20.3 21.1 0.3

40～49歳 386 3.1 22.5 29.8 17.9 26.4 0.3

50～59歳 368 3.8 22.8 33.7 17.7 21.5 0.5

60～69歳 423 3.1 26.5 27.9 12.3 29.8 0.5

70歳以上 391 4.1 27.6 24.6 10.5 29.7 3.6

男性 1,161 8.9 23.5 28.2 17.1 21.3 1.1

女性 1,507 6.3 28.1 25.1 14.5 25.4 0.7

回答しない 22 9.1 22.7 18.2 22.7 27.3 0.0

新川地域 308 7.1 27.3 28.2 13.6 22.1 1.6

富山地域 1,306 7.4 26.2 24.3 16.4 25.0 0.8

高岡・射水地域 751 5.7 26.2 29.7 15.2 22.5 0.7

砺波地域 330 11.8 24.2 25.8 15.8 22.1 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 7.2 26.4 26.7 15.5 23.4 0.9

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 20.8 25.0 8.3 20.8 25.0 0.0

一戸建て（借家） 40 2.5 12.5 25.0 22.5 37.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 7.1 24.3 25.7 15.7 26.4 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 18.2 31.8 22.7 18.2 9.1 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 10.1 27.1 22.6 16.8 22.6 0.9

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 6.6 26.7 26.1 15.3 24.4 0.9

工場が多く集まっている地域 14 14.3 14.3 35.7 14.3 21.4 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 7.8 26.2 28.0 16.1 21.2 0.7

海に近い地域 142 7.7 26.1 21.1 14.1 30.3 0.7

山間地域 117 6.0 22.2 29.9 17.1 23.9 0.9

その他 19 0.0 10.5 42.1 10.5 36.8 0.0

富山県内 2,432 7.5 26.3 26.4 15.5 23.5 0.9

富山県外 259 6.9 24.7 25.5 17.4 25.1 0.4

なし 1,257 8.8 27.0 24.6 16.5 22.2 0.9

５年未満 516 5.8 26.0 27.7 14.3 25.2 1.0

５年以上10年未満 185 9.7 25.9 25.9 14.1 23.8 0.5

10年以上20年未満 181 11.6 20.4 28.2 19.9 19.9 0.0

20年以上 332 3.9 26.8 28.3 16.9 23.2 0.9

性

別

年

齢

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数



134 

 

 

問 11-5-2 富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 7.4 26.1 26.4 15.7 23.6 0.9

結婚している 1,518 4.2 26.5 29.1 15.5 23.8 1.0

結婚していたが、死別・離別した 198 3.0 22.2 30.3 10.1 33.3 1.0

結婚していない 947 13.5 26.6 21.6 17.0 20.6 0.6

回答しない 32 9.4 12.5 15.6 18.8 43.8 0.0

いる 1,551 4.1 25.5 29.5 14.0 25.9 1.1

いない 1,105 12.1 27.4 22.3 17.6 20.0 0.5

回答しない 41 4.9 14.6 22.0 24.4 34.1 0.0

暮らしている 646 6.3 25.7 26.5 17.5 22.8 1.2

暮らしていない 2,047 7.7 26.2 26.4 15.1 23.9 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 6.9 26.6 25.4 13.9 26.6 0.6

配偶者のみ 393 4.6 26.5 27.5 14.8 25.7 1.0

子のみ 80 5.0 30.0 23.8 6.3 32.5 2.5

配偶者と子 558 4.7 26.0 29.4 16.1 22.8 1.1

配偶者と親 100 3.0 24.0 39.0 15.0 19.0 0.0

親のみ 318 9.4 25.5 22.6 18.6 23.0 0.9

親と兄弟姉妹 269 13.8 27.5 21.2 16.0 21.2 0.4

配偶者と子と親 174 4.0 25.3 31.0 14.4 25.3 0.0

親と祖父・祖母 110 12.7 30.0 20.0 18.2 18.2 0.9

孫のみ 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他の同居構成 472 9.7 25.0 26.3 15.5 22.7 0.8

いる 1,951 6.3 27.3 27.3 14.4 24.0 0.7

いない 663 11.2 24.4 23.5 18.6 21.3 1.1

回答しない 67 4.5 11.9 26.9 26.9 29.9 0.0

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無
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問 11-5-3 富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 7.4 26.1 26.4 15.7 23.6 0.9

自営業主（家族従業者含む） 143 8.4 25.2 25.9 11.9 25.9 2.8

会社・団体等の役員 215 5.1 27.0 30.7 15.8 20.9 0.5

正規従業員・職員 870 4.7 24.8 30.2 18.5 21.7 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 4.6 28.7 24.3 16.4 25.6 0.4

学生 444 20.7 30.2 19.8 12.4 16.4 0.5

主夫または主婦 183 3.8 28.4 25.1 12.6 29.5 0.5

無職 337 3.6 20.8 27.0 12.8 32.0 3.9

回答しない 47 8.5 14.9 17.0 29.8 29.8 0.0

農林漁業 45 11.1 26.7 28.9 11.1 22.2 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

建設業 116 2.6 26.7 32.8 12.9 23.3 1.7

製造業 403 4.7 23.3 29.5 17.9 24.1 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 39 7.7 30.8 23.1 15.4 23.1 0.0

情報通信業 28 25.0 14.3 28.6 17.9 14.3 0.0

運輸業・郵便業 56 1.8 21.4 42.9 19.6 14.3 0.0

卸売業・小売業 146 1.4 27.4 24.7 17.8 28.8 0.0

金融業・保険業 42 9.5 26.2 23.8 21.4 19.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 6.7 20.0 26.7 0.0 46.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 5.1 20.5 30.8 25.6 17.9 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 11.3 37.1 17.7 16.1 17.7 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 7.9 42.1 13.2 21.1 15.8 0.0

教育、学習支援業 72 2.8 34.7 27.8 9.7 25.0 0.0

医療、福祉 264 4.2 27.3 31.1 17.4 18.9 1.1

その他のサービス業 118 2.5 25.4 35.6 14.4 22.0 0.0

公務 97 6.2 33.0 22.7 18.6 19.6 0.0

その他 90 4.4 15.6 23.3 20.0 36.7 0.0

300万円未満 1,377 6.0 27.6 26.1 14.6 24.6 1.1

300万円以上　500万円未満 570 6.0 24.9 28.4 19.1 21.1 0.5

500万円以上　700万円未満 214 6.1 27.6 33.2 15.0 18.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 76 7.9 21.1 35.5 18.4 17.1 0.0

1,000万円以上 21 0.0 38.1 38.1 14.3 9.5 0.0

回答しない 334 14.1 23.4 18.9 16.5 26.9 0.3

300万円未満 343 4.1 26.2 24.8 15.2 26.5 3.2

300万円以上　500万円未満 483 4.6 26.9 28.2 15.1 24.4 0.8

500万円以上　700万円未満 426 7.7 29.6 27.0 15.7 20.0 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 5.9 26.7 28.7 17.6 20.6 0.5

1,000万円以上 264 8.0 26.5 33.3 14.8 17.4 0.0

わからない・回答しない 702 10.4 23.6 22.1 16.1 27.4 0.4

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-6-1 富山県ならではの自然や食、文化等に愛着や誇りがある。 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.3 49.2 7.3 4.6 8.8 0.8

15～19歳 386 46.6 36.5 6.7 4.1 5.7 0.3

20～29歳 373 38.9 39.4 6.7 5.1 9.4 0.5

30～39歳 369 29.8 48.0 7.0 7.3 7.0 0.8

40～49歳 386 27.7 48.2 9.3 5.2 9.6 0.0

50～59歳 368 22.6 59.0 6.0 3.8 8.4 0.3

60～69歳 423 19.6 58.4 7.1 4.3 9.9 0.7

70歳以上 391 21.2 54.0 8.4 2.0 11.5 2.8

男性 1,161 27.0 48.4 8.7 5.7 9.1 1.0

女性 1,507 31.4 49.9 6.2 3.6 8.3 0.6

回答しない 22 22.7 36.4 9.1 4.5 27.3 0.0

新川地域 308 27.3 50.6 7.8 3.9 9.1 1.3

富山地域 1,306 30.1 48.6 6.8 4.6 9.2 0.7

高岡・射水地域 751 29.2 49.8 7.2 4.9 8.4 0.5

砺波地域 330 29.1 48.5 9.4 3.9 8.2 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,469 29.1 49.7 7.5 4.3 8.6 0.8

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 24 33.3 50.0 4.2 4.2 8.3 0.0

一戸建て（借家） 40 30.0 37.5 10.0 7.5 15.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 140 32.9 45.7 5.0 5.7 10.0 0.7

その他（社宅、寮、下宿等） 22 27.3 36.4 0.0 22.7 13.6 0.0

家屋や商業施設が混在している市街地 328 36.0 44.2 5.8 4.6 8.8 0.6

主に家屋が多く集まっている住宅地 1,264 29.1 49.9 6.9 5.0 8.5 0.6

工場が多く集まっている地域 14 28.6 42.9 7.1 7.1 14.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 803 27.5 50.8 8.7 3.4 8.8 0.7

海に近い地域 142 31.0 47.9 6.3 4.9 9.2 0.7

山間地域 117 27.4 47.0 6.8 6.8 10.3 1.7

その他 19 21.1 52.6 10.5 5.3 5.3 5.3

富山県内 2,432 30.4 49.4 7.1 3.8 8.4 0.8

富山県外 259 19.7 47.1 8.9 11.2 12.7 0.4

なし 1,257 32.1 47.4 7.1 4.6 8.0 0.9

５年未満 516 31.4 48.3 6.8 4.7 8.3 0.6

５年以上10年未満 185 31.9 49.7 8.1 2.2 7.6 0.5

10年以上20年未満 181 29.8 49.7 8.8 6.6 4.4 0.6

20年以上 332 21.1 53.6 7.5 5.1 12.0 0.6

住

居

状

況

居

住

地

域

環

境

出

身

地

県

外

居

住

年

数

年

齢

性

別

居

住

地

域
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問 11-6-2 富山県ならではの自然や食、文化等に愛着や誇りがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.3 49.2 7.3 4.6 8.8 0.8

結婚している 1,518 25.0 53.4 7.8 4.7 8.4 0.7

結婚していたが、死別・離別した 198 21.7 57.1 8.1 1.5 10.1 1.5

結婚していない 947 38.4 40.9 6.8 4.6 8.6 0.7

回答しない 32 15.6 43.8 0.0 9.4 31.3 0.0

いる 1,551 24.0 54.5 7.7 4.1 8.7 0.9

いない 1,105 37.5 41.5 7.0 4.9 8.5 0.6

回答しない 41 9.8 53.7 4.9 9.8 22.0 0.0

暮らしている 646 29.7 48.1 7.6 4.6 9.0 0.9

暮らしていない 2,047 29.2 49.5 7.3 4.5 8.8 0.7

同居者はいない（一人暮らし） 173 22.5 52.0 6.4 5.8 12.1 1.2

配偶者のみ 393 23.9 54.5 7.9 4.6 8.4 0.8

子のみ 80 20.0 61.3 7.5 0.0 8.8 2.5

配偶者と子 558 25.8 53.6 6.3 6.3 7.3 0.7

配偶者と親 100 26.0 54.0 9.0 2.0 9.0 0.0

親のみ 318 32.1 45.6 8.8 5.3 6.9 1.3

親と兄弟姉妹 269 39.4 40.1 6.3 3.7 9.7 0.7

配偶者と子と親 174 22.4 57.5 8.6 2.9 8.6 0.0

親と祖父・祖母 110 50.0 30.0 5.5 5.5 9.1 0.0

孫のみ 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の同居構成 472 33.9 44.7 7.4 3.6 9.7 0.6

いる 1,951 29.2 51.9 6.7 3.9 7.6 0.7

いない 663 31.8 42.1 8.9 5.7 10.6 0.9

回答しない 67 14.9 43.3 9.0 11.9 20.9 0.0

子

ど

も

の

有

無

ペ

ッ

ト

の

有

無

同

居

家

族

構

成

別

居

親

族

の

有

無

結

婚

の

有

無
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問 11-6-3 富山県ならではの自然や食、文化等に愛着や誇りがある。（職業・年収別） 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,700 29.3 49.2 7.3 4.6 8.8 0.8

自営業主（家族従業者含む） 143 34.3 46.9 4.2 3.5 9.8 1.4

会社・団体等の役員 215 23.7 53.5 10.2 4.2 7.9 0.5

正規従業員・職員 870 29.5 51.1 6.6 4.6 7.8 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 457 24.7 54.9 5.9 5.7 8.3 0.4

学生 444 46.8 35.6 7.2 3.8 6.3 0.2

主夫または主婦 183 25.7 55.7 4.9 3.8 9.8 0.0

無職 337 17.8 49.6 12.2 3.6 13.4 3.6

回答しない 47 14.9 42.6 6.4 14.9 21.3 0.0

農林漁業 45 22.2 51.1 4.4 8.9 13.3 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

建設業 116 31.0 50.9 4.3 3.4 9.5 0.9

製造業 403 23.3 51.1 10.2 5.0 9.7 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 39 28.2 56.4 5.1 0.0 7.7 2.6

情報通信業 28 46.4 42.9 7.1 0.0 3.6 0.0

運輸業・郵便業 56 17.9 64.3 8.9 7.1 1.8 0.0

卸売業・小売業 146 27.4 55.5 6.2 4.8 6.2 0.0

金融業・保険業 42 38.1 47.6 4.8 2.4 7.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 15 33.3 60.0 0.0 0.0 6.7 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 39 25.6 53.8 7.7 10.3 2.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 62 33.9 51.6 4.8 4.8 4.8 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 38 34.2 47.4 7.9 2.6 7.9 0.0

教育、学習支援業 72 31.9 50.0 9.7 1.4 6.9 0.0

医療、福祉 264 31.8 49.6 3.8 5.7 8.3 0.8

その他のサービス業 118 28.0 55.1 5.1 5.1 5.9 0.8

公務 97 35.1 43.3 5.2 6.2 10.3 0.0

その他 90 14.4 63.3 6.7 3.3 12.2 0.0

300万円未満 1,377 28.3 49.2 8.7 4.5 8.1 1.1

300万円以上　500万円未満 570 28.6 54.2 6.1 3.7 7.2 0.2

500万円以上　700万円未満 214 28.5 50.9 6.1 6.1 7.9 0.5

700万円以上1,000万円未満 76 23.7 60.5 7.9 2.6 5.3 0.0

1,000万円以上 21 38.1 47.6 0.0 4.8 9.5 0.0

回答しない 334 35.6 37.4 5.7 6.9 13.8 0.6

300万円未満 343 19.8 53.1 8.7 6.7 9.0 2.6

300万円以上　500万円未満 483 28.4 49.7 9.7 3.5 7.9 0.8

500万円以上　700万円未満 426 32.6 51.4 5.2 3.5 7.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 408 29.7 49.5 8.6 4.7 7.4 0.2

1,000万円以上 264 33.3 54.5 3.4 3.4 4.9 0.4

わからない・回答しない 702 30.5 44.0 7.3 5.7 11.8 0.7

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業


